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ARIETE SEI TU!
Siamo un'orgogliosa Azienda "Made in Italy" la cui missione è farti 
esprimere le migliori prestazioni sportive e sfidare i tuoi più grandi 
obiettivi. Trasformiamo idee in prodotti performanti da più di 75 anni, 
grazie a 3 generazioni di appassionati che lo hanno reso possibile.
Ariete sei tu! Il nostro vero orgoglio sei tu, l'unico e grande eroe della 
nostra Azienda.
 

VALORI TRADIZIONALI
I nostri valori fondamentali non sono mai cambiati. Ariete è ancora una 
"piccola grande" Azienda, fatta di persone e non solo di professionisti, 
che ha saputo mantenere la mentalità di un'autentica "Azienda 
familiare italiana", dove il cliente è sempre il solo e unico grande eroe.
 

INNOVAZIONE MADE IN VARESE
È stato un viaggio incredibile dal 1947. Non abbiamo mai temuto il 
cambiamento, al contrario lo abbiamo cavalcato, sfida dopo sfida.
Ed eccoci qui! La nostra risorsa più potente è la capacità di adattarsi e 
trasformarsi, esattamente "come la gomma", per competere e vincere 
in nuovi scenari di mercato.
 

CAMBIARE IL MONDO IN UN POSTO 
MIGLIORE
Ariete è il partner per affrontare le tue più grandi sfide, esprimere le 
tue più alte prestazioni ed esaltare il tuo talento. La nostra nuova 
missione è ottimizzare i nostri metodi di produzione, diventare più 
sostenibili, ridurre la nostra impronta ecologica, rispettare il pianeta e 
tutte le creature viventi.



ARIETE IS YOU!
We are a proud “Made in Italy” company whose mission is making you express the best sports performance and challenge your greatest goals. We have been transforming ideas into performing 
products for more than 75 years, thanks to 3 generations of passionate people who made it possible. Ariete is you! Our real pride is you, the only and great hero of our company.
 

 TRADITIONAL VALUES
Our core values have never changed. Ariete is still a “great little” company, made of people and not just professionals, which has been able to maintain the mindset of an authentic “Italian family 
business“, where the customer is always the one and only great hero.
 

 INNOVATION MADE IN VARESE
It has been an amazing journey since 1947. We have never feared the change, on the contrary we have been riding it, challenge after challenge. And here we are! Our most powerful asset is the 
ability to adapt and transform, exactly “like rubber”, to compete and win in new market scenarios.
 

CHANGE THE WORLD INTO A BETTER PLACE
Ariete is the partner to face your greatest challenges, express your highest performances and exalt your talent. Our new mission is optimizing our production methods, becoming more sustainable, 
reducing our ecological footprint, respecting the planet and all the living creatures.
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04ARIETE DISCLAIMER

 ESCLUSIONE DI RESPONSABILITÀ 
I prodotti Ariete, Ari ed Harri’s, pur essendo di altissima qualità, non possono prevenire danni in caso di impatto. Prima di utilizzare i prodotti 
Ariete, Ari ed Harri’s Vi preghiamo di leggere attentamente le istruzioni fornite per l’uso ed il montaggio. La Sandro Mentasti Srl compie ogni 
sforzo al fine di assicurare che le informazioni contenute nel presente catalogo siano corrette e dettagliate, nonché di facile comprensione, 
ma declina ogni responsabilità per eventuali errori di interpretazione ed in caso di dubbi, anche in merito al montaggio e/o alle condizioni per 
l’uso, Vi invita a contattarla all’indirizzo e-mail: info@ariete.com. In ogni caso, è esclusa la responsabilità della Sandro Mentasti Srl per eventuali 
danni a cose e/o persone occorsi durante l’uso dei prodotti nonché per eventuali danni derivanti da usi non corretti, speciali, eccezionali e/o 
comunque diversi da quelli cui il prodotto era stato originariamente destinato, da errori di montaggio e/o di installazione.

La Sandro Mentasti Srl realizza direttamente i propri prodotti, commercializzandoli con i marchi ARIETE, ARI ed HARRI’S. L’utilizzo, 
all’interno dei cataloghi, di eventuali codici originali di prodotti recanti marchi diversi da quelli summenzionati è da intendersi meramente 
descrittivo, così come l’eventuale utilizzo di marchi e/o denominazioni di altre case produttrici (a titolo esemplificativo, PIAGGIO®, 
HONDA®, YAMAHA®, SUZUKI®, KAWASAKI®, BMW®, VESPA®, KYMCO®) cui la Sandro Mentasti Srl non è in alcun modo collegata. Tale 
utilizzo ha il solo fine di descrivere l’accessorio e/o il ricambio.

EXCLUSION OF LIABILITY
Ariete, ARI and Harri's products, while being of very high quality, may be subject to damage in case of impact or accident. Before using 
Ariete, Ari or Harri's products, please carefully read the instructions for use and installation. Sandro Mentasti Srl makes every effort to 
ensure that the information contained in this catalogue is correct and easy to understand, with some information specific to individual 
products, but accepts no responsibility for any misinterpretation. If you should require any further information, regarding assembly and/or 
conditions for use, please contact Sandro Mentasti Srl by e-mail at info@ariete.com.  In any event, Sandro Mentasti Srl is not liable for any 
damage to property and/or persons caused during the use of its products, and neither for any damage resulting from incorrect use and/or 
use other than that for which the product was originally intended, and damage resulting from assembly errors and/or incorrect installation.

Sandro Mentasti Srl manufactures its products directly, and markets them with the ARIETE, ARI and HARRI'S brands. The use contained 
within the catalogues of any original product codes bearing brands other than those mentioned above is intended as merely descriptive, as 
well as the possible use of trademarks and / or names of other manufacturers (for example, PIAGGIO®, HONDA®, YAMAHA®, SUZUKI®, 
KAWASAKI®, BMW®, VESPA®, KYMCO®) which Sandro Mentasti Srl is in no way connected. The only purpose of this use is to describe the 
accessory and/or the part.

EXCLUSIÓN DE RESPONSABILIDAD
Los productos Ariete, Ari y Harri’s, incluso siendo de gran calidad, no pueden prevenir daños en caso de impacto. Antes de utilizar los 
productos Ariete, Ari y Harri’s les rogamos que lean con atención las instrucciones de uso y montaje. La Sandro Mentasti Srl hace todo lo 
posible para asegurar que la información que contiene el presente catálogo sea correcta y detallada, así como de fácil comprensión, pero 
declina toda responsabilidad sobre posibles errores de interpretación; y, en caso de que tengan dudas sobre el montaje y/o condiciones de 
uso, les invita a ponerse en contacto con la dirección de correo electrónico: info@ariete.com. En cualquier caso, se excluye la 
responsabilidad de la empresa Sandro Mentasti Srl sobre posibles daños a cosas y/o personas que pudieran ocurrir durante la utilización 
de los productos, así como sobre posibles daños derivados de una utilización incorrecta, especial o excepcional y/o, en cualquier caso, 
diferente del uso para el que el producto ha sido, en origen, destinado; tanto por errores de montaje como de instalación.

La empresa Sandro Mentasti Srl realiza directamente sus propios productos y los comercializa con la marca ARIETE, ARI & HARRI’S. La 
mención en el catálogo de posibles códigos originales de productos que lleven marcas y/o denominaciones de otras casas productoras 
distintas a las mencionadas, son meramente descriptivos, así como una posible mención de otras casas productoras (a título de ejemplo, 
PIAGGIO®, HONDA®, YAMAHA®, SUZUKI®, KAWASAKI®, BMW®, VESPA®, KYMCO®) con las que la empresa Sandro Mentasti Srl no tiene 
ningún tipo de vínculo. Tal uso tiene como única finalidad describir el accesorio y/o recambio.

CLAUSE DE NON RESPONSABILITÈ
Les produits Ariete, Ari et Harri’s, bien que de très haute qualité, ne peuvent pas éviter des dommages en cas d’impact. Avant toute 
utilisation d’un produit Ariete, Ari et Harri’s nous vous demandons de bien vouloir lire attentivement les notices fournies pour l’utilisation 
et le montage. Sandro Mentasti Srl met tout en œuvre pour assurer que les informations contenues dans le présent catalogue soient 
correctes et détaillées, faciles à comprendre, mais la Société décline toute responsabilité pour d’éventuels erreurs d’interprétation et en cas 
de doutes, soit sur le montage que sur les conditions d’utilisation, vous êtes invités à la contacter l’adresse e-mail: info@ariete.com. En tout 
cas, toute responsabilité de la part de la Société Sandro Mentasti Srl est exclue pour éventuels dommages corporels et/ou matériels 
produits lors de l’utilisation de ses produits, ainsi que pout tout dommage dérivant d’une utilisation inappropriée, spéciale, exceptionnelle 
et/ou de toute manière différente de celle à laquelle le produit avait été initialement destiné, ou provoqué par des erreurs de montage 
et/ou d’installation.

La Société Sandro Mentasti Srl réalise directement tous les produits qu’elle commercialise avec les marques ARIETE, ARI et HARRI’S. 
L’utilisation, dans les catalogues, d’éventuels codes originaux de produits avec des marques différentes, se veut être purement descriptif. 
De même pour l’utilisation de marques et/ou dénominations d’autres fabricants (entre autres, par exemple, PIAGGIO®, HONDA®, 
YAMAHA®, SUZUKI®,KAWASAKI®, BMW®, VESPA®, KYMCO®) avec qui la Société Sandro Mentasti Srl n’a aucun lien. Ces 
marques/dénominations sont utilisées uniquement pour décrire l’accessoire et/ou la pièce détachée.
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Ariram Grips
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La nostra Qualità è frutto di 75 anni di lavoro. La qualità nasce e si estende 
in un sistema di gestione che integra controlli dei prodotti e dei processi.
Il pieno controllo di tutte le fasi costruttive dei prodotti ci permette di 
assicurare al cliente il rispetto dei requisiti richiesti, ma ciò che più conta, ci 
permette di offrire la garanzia di un servizio sempre impeccabile. Sandro 
Mentasti Srl ha ottenuto la certificazione del proprio Sistema di Gestione per 
la Qualità e Sicurezza con l'Ente di Certificazione TUV THURINGEN e.V. (ISO 
9001:2015 – RS OHSAS 18001:2007)

Our Quality is the result of 75 years of work. The quality starts and 
progresses into a management system that integrates checks on products 
and processes.
The full control over all the manufacturing steps allows us to fully comply 
with the Client’s requirements, but more importantly, enables us to offer the 
guarantee of a flawless service, at any moment. Sandro Mentasti Srl has 
received the certification issued by the TUV THURINGEN e.V (ISO 
9001:2015 – RS OHSAS 18001:2007) Certification Body, for its own 
Quality and Safety Management System.

Notre Qualité est le fruit de 75 ans de travail. La qualité naît et se développe 
dans un système de gestion qui intègre le contrôle des produits et des 
processus.
Le monitorage général de toutes les phases de fabrication des produits, nous 
permet  de garantir au client le respect des critères requis, mais surtout cela 
nous permet d’offrir  la garantie d’un service toujours impeccable. Sandro 
Mentasti Srl a obtenu la certification pour son propre Système de Gestion 
pour la Qualité et la Sécurité avec l’Organisme de Certification TUV 
THURINGEN e.V. (ISO 9001:2015 – RS OHSAS 18001:2007)

Nuestra Calidad es el resultado de 75 años de trabajo. La calidad nace y se 
extiende en un sistema de gestión que integra los controles de productos y 
de procesos.
El control total de todas las fases de fabricación de los productos nos permite 
asegurar que el cliente cumpla con los requisitos, pero lo más importante es 
que nos permite ofrecer la garantía de un servicio siempre impecable. Sandro 
Mentasti Srl ha obtenido la certificación de su Sistema de Gestión de Calidad 
y Seguridad con TUV THURINGEN e.V. (ISO 9001:2015 – RS OHSAS 
18001:2007)
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ARIETE IN ONE CLICK!

TELEFONO
+39 0332 310100

EMAIL
customercare@ariete.shop

WHATSAPP
+39 340 2326523

MESSENGER
arieteitalyofficialx
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I prodotti ARIETE® originali garantiscono il rispetto degli  standard di qualità e salvaguardia dell’Ambiente stabiliti dal severo disciplinare 
della Sandro Mentasti Srl.
Ultimamente circolano nei mercati mondiali delle imitazioni dei nostri prodotti Ariete®, HARRI’S®, ARI® the original fork oil seals. 
Queste imitazioni di basso livello qualitativo rappresentano un rischio per la sicurezza dell’Utilizzatore sia in strada che in Off-Road.

ATTENZIONE NON COMPERATE PRODOTTI CONTRAFFATTI e NON ORIGINALI

Les produits ARIETE® originaux garantissent le respect des standards de qualité et de sauvegarde de l’Environnement fixés par la stricte 
règlementation adoptée par la Société Sandro Mentasti Srl. En ce moment, on trouve sur les marchés du monde entier des imitations de nos 
produits Ariete®, HARRI’S®, ARI® the original fork oil seals. Ces imitations de second ordre au niveau qualitatif représentent un risque pour la 
sécurité des Utilisateurs soit dans les rues que dans le Off-Road.

ATTENTION A’ NE PAS ACHETER DES PRODUITS CONTREFAITS ET NON ORIGINAUX

Los productos ARIETE® originales garantizan el cumplimiento de los estrictos estándares de calidad y medioambientales de Sandro Mentasti 
Srl. 
En algunos mercados están circulando imitaciones de nuestras marcas registradas Ariete®, HARRI'S®, ARI® the original fork oil seals. 
Estas imitaciones de baja calidad representan un riesgo para la seguridad del usuario tanto en carretera como Off-Road.

ADVERTENCIA: NO USE PRODUCTOS NO ORIGINALES O FALSIFICADOS

Be assured that the original ARIETE® products guarantee compliance  with the highest measures of quality and Environmental protection set 
by the strict standards of Sandro Mentasti Srl.
Recently, many imitations of our Ariete® products have been put on the market, also imitations of our HARRI'S® and ARI®-the original fork oil 
seals. 
These low-quality models pose a risk to the user's safety both on the road and off-road.

WARNING: DO NOT BUY COUNTERFEIT and NON-ORIGINAL PRODUCTS
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#I_AM_ARIETE_ORIGINAL
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#8K_CARBONFREE

8K non è solo la nostra migliore maschera di sempre, ma il nostro primo prodotto a zero emissioni di carbonio. 
Misurando, riducendo e compensando le emissioni di carbonio della linea 8K, stiamo limitando il nostro impatto sul riscaldamento globale, investendo in progetti di compensazione 
certificati che mirano a evitare e rimuovere il carbonio dall'atmosfera. Non è fantastico?

8K is not only our best goggle ever but our first carbon neutral product. By measuring, reducing and offsetting the carbon emissions of 8K products, we are limiting our impact on 
global warming while investing in certified carbon offset projects aimed at avoiding and removing carbon from the atmosphere. Isn’t amazing?

CARBON 
NEUTRAL
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RACE-BASED DEVELOPMENT

Ogni progetto viene affinato con innumerevoli tests pratici da parte dei 
migliori Piloti dei campionati mondiali delle diverse discipline Off-Road. 
Tutti i suggerimenti dei Piloti vengono elaborati e trasferiti nella 
maschera finale che viene poi certificata dall’Ente Certificatore.

Each project is refined and tested by Ariete riders in relevant off-road 
world championship events. Rider feed-back is agreed and incorporated 
into the final design before this is submitted to the certifying authority for 
approval.

Chaque projet est perfectionné avec d’innombrables essais pratiques 
par les meilleurs Pilotes des championnats du monde des différentes 
disciplines Off-Road.Toutes les suggestions des Pilotes sont traitées et 
transférés dans les lunettes finales qui sont par la suite certifiées par 
l’Autorité de certification.

Cada proyecto se mejora con numerosas  pruebas prácticas efectuadas 
por los más destacados Pilotos de los campeonatos mundiales de las 
diferentes disciplinas Off-Road. Todas las sugerencias de los Pilotos se 
procesan y se aplican a la máscara final, la que luego será certificada por 
la entidad correspondiente.

UNA STORIA D’INNOVAZIONE
AN HISTORY OF INNOVATION
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HIGH  TECHNOLOGY

Per realizzare le proprie maschere Ariete si avvale delle tecnologie più avanzate per la produzione di ogni singolo componente.  Sofisticate 
attrezzature permettono di raggiungere quell’alto standard qualitativo che pone le maschere Ariete al top del mercato mondiale.

Ariete goggle frames and ancillary components are made with the best technology available. The quality of the tooling ensures that the 
finish achieved is exemplary.

Pour la réalisation de ses lunettes Ariete bénéficie des technologies de pointe pour la production de chaque composant. Des équipements 
hautement sophistiqués permettent d’atteindre les hauts standards qualitatifs qui poussent Ariete au sommet du marché mondial.

Para la realización de las propias máscaras Ariete hace uso de la tecnología más avanzada  para la producción de cada componente 
individual. Son los equipos sofisticados los que permiten alcanzar un alto nivel de calidad ubicando las máscaras Ariete en la cúspide del 
mercado mundial.

ERGONOMICS AND 
AVANT-GARDE DESIGN
Il design delle maschere Ariete nasce dalle esigenze del Pilota nelle condizioni più estreme. I Tecnici Ariete hanno puntato sull'ergonomia del 
frame che si adatta perfettamente alla conformazione del viso. 

The shape of Ariete goggle frames was born from experience under extreme conditions. Ariete technicians have focused on the ergonomics of the 
frame to ensure that it perfectly fits the rider’s face. 

Le design des lunettes Ariete naît des exigences du Pilote dans les conditions les plus extrêmes. Les techniciens de Ariete ont misé sur l’ergonomie de 
la monture qui s’adapte à la conformation du  visage. 

El diseño de las máscaras Ariete nace de las exigencias del Piloto en condiciones extremas. Los técnicos de Ariete se han concentrado en 
la ergonomía del cuadro que se adapta perfectamente a la forma de la cara. 

FIELD  OF VISION

I Tecnici Ariete hanno sviluppato un frame che permette un ampio campo visivo sia lateralmente che verticalmente consentendo al Pilota 
la massima visibilità dell’ambiente che lo circonda a tutto  vantaggio della sicurezza. Le maschere 8K, Mudmax Puravida, Adrenaline e RC 
permettono l’uso di occhiali da vista (OTG).

Ariete technicians have developed a frame that allows a wide field of view both laterally and vertically. This feature makes a vital contribution 
to rider safety. 8K, Mudmax Puravida, Adrenaline and RC goggles are OTG – over the glasses models.

Les Techniciens de Ariete ont développé une monture qui offre un large champ visuel soit sur les côtés soit verticalement, ce qui donne au 
Pilote une visibilité périphérique maximale au plus grand profit de la sécurité. Les lunettes 8K, Mudmax Puravida, Adrenaline et RC 
permettent de garder les lunettes de vison (OTG).

 Los técnicos de Ariete han desarrollado un marco que permite un amplo campo de visión, ya sea lateral como verticalmente, lo que consiente 
al Piloto la máxima visibilidad del ambiente que lo circunda en beneficio de su seguridad. Las gafas 8K, Mudmax Puravida, Adrenaline y RC 
permiten el uso con gafas correctivas (OTG).UNE HISTOIRE D'INNOVATION

UNA HISTORIA DE INNOVACIÓN
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FINE MATERIALS

Le materie prime impiegate sono frutto di meticolosa ricerca da parte di Ariete presso le più prestigiose industrie petrolchimiche nei vari continenti in modo da garantire la massima qualità dei materiali 
impiegati che si riscontra nelle maschere Ariete.

The search for new materials is never-ending. Ariete has for years worked with the world’s best-known petro-chemical companies. The materials used are the result of research carried out by these 
companies, and are the best we can find. 

Les matières premières utilisées sont le fruit d’une recherche minutieuse de la part de Ariete auprès des des plus prestigieuses industries pétrochimiques du monde pour garantir la meilleure qualité des 
matériaux que l’on observe dans les lunettes Ariete.

Las materias primas empleadas son fruto de una investigación minuciosa llevada a cabo por Ariete en las industrias petroquímicas de mayor prestigio en distintos continentes, de manera de asegurar la 
más alta calidad  de los materiales aplicados en las máscaras Ariete.
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CERTIFICATIONS & MARKING

L'occhiale e le lenti Ariete sono certificati secondo le norme europee EN 1938:2010; le lenti sono provviste di trattamento anti-fog che è 
opzionale secondo la norma europea EN 1938:2010. Sull’etichetta dell’occhiale vengono riportate le categorie di trasmissione luminosa delle 
lenti.

Ariete goggles and lenses are certified according to European standards EN 1938:2010; they are provided with Anti-fog treatment, which is 
optional under European standard EN 1938:2010. Thelabel on the goggles provides the transparency categories of Ariete lenses.

La monture et les verres de Ariete sont certifiées selon les normes européennes EN 1938 :2010; les verres ont le traitement anti-buée qui est 
facultatif selon la norme européenne EN 1938:2010. L’étiquette des lunettes indique les catégories de transmission lumineuse des verres.

Las gafas y las lentes Ariete están certificadas conforme a las normas europeas EN 1938:2010; las lentes están provistas de tratamiento 
anti-empañamiento opcional en la norma europea EN 1938:2010. Sobre las lentes Ariete viene marcada la categoría de transmisión luminosa 
de las mismas.

SAFETY

La lente dell'occhiale ARIETE resiste 
all'impatto di una sfera d'acciaio di 6 mm di 
diametro lanciata a 216 km/h! 
Il trattamento anti-fog resiste a più del 
doppio del minimo requisito dalla norma   
EN 168:2001 clausola 16

The ARIETE lens will withstand a 6 mm. 
steel ball hitting it at 135 miles per hour! 
The anti-fog treatment withstands more 
than twice the minimum requirement of 
standard EN 168: 2001.16

Les verres des lunettes ARIETE résistent à 
l’impact d’une sphère en acier de 6 mm de 
diamètre lancée à 216 km/h ! 
Le traitement anti-buée résiste plus que le 
double des exigences minimales fixées par la 
norme EN 168 :2001.16

La lente ARIETE resiste a una esfera de 
acero de 6mm. de diámetro que impacta a 
216 km/h! 
El tratamiento anti-empañamiento resiste a 
más del doble del mínimo prescrito por la 
norma EN 168:2001.16
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Taglia S
Size S
Tamaño S
Taille S

S
SIZE

M
SIZE

M-L
SIZE

FRAME 
FEATURES GUIDE

FOAM 
FEATURES GUIDE

LENSES 
FEATURES GUIDE

Taglia M
Size M
Tamaño M
Taille M

Taglia M-L
Size M-L
Tamaño M-L
Taille M-L

Sistema di Ventilazione Ariete
Ariete Ventilation System
Sistema de Ventilación Ariete
Systeme de Ventilation Ariete

Impiego anche con occhiali correttivi
Comfortably Fits Glasses
Posibilidad de uso con gafas 
graduadas
Compatible avec le port de 
lunettes de vue 

Sicura e certificata
Safety and Certifications
Segura y certificada
Fiable et certifiee

Imbottitura cucita a mano ed 
ognuna unica nella sua realizzazione
Hand made padding
Acolchado interior hecho a mano
Rembourrage cousu main, 
chaque réalisation est unique

Elastico con silicone antiscivolo
Elastic strap with anti-slip silicone 
Banda con silicona antideslizante
Elastiques avec silicone anti-glisse

Poliuretano
Polyurethane
Poliuretano
Polyuréthane

Poliuretano + Poliammide
Polyurethane + Polyamide
Poliuretano + Poliamida
Polyuréthane + Polyamide

Poliammide + Policarbonato
Polyamide + Polycarbonate
Poliamida + Policarbonato
Polyamide + Polycarbonate

Montatura in acciaio cromato
Steel chrome-plated frame
Montura en acero cromado
Monture en acier chromé

Telaio ultra leggero
Ultra Lightweight frame
Montura ultra ligera
Monture ultra legere

Sgancio rapido
Quick release
Apertura rápida
Ouverture rapide

Doppia fibbia per una veloce 
regolazione
Double buckle for quick adjustment
Doble hebilla para adjuste rapido
Double boucle pour un reglage rapide

Guarnizione a 2 strati
2 layer face foam specification
Interior con 2 capas
Contour à double épaisseur

Protezione totale dai raggi uv
UV rays total protection
Protección total contra los rayos uv
Protection totale contre les rayons uv

Miglior trattamento 
anti-appannamento
Best Anti fog coating
El mejor tratamiento anti-vaho
Meilleur traitement anti-buee

Trattamento anti graffio
Anti-scratch treatment
Tratamiento anti-rayado
Traitement anti-rayure

Lente sferica
Spherical lens
Lente esférica
Verre spherique

Lente fotocromatica cat.0—>1
Photochromic lens cat.0—>1
Lente fotocromática cat.0—>1
Verre photochromique cat. 0—>1

Lente doppia, cilindrica, ventilata
Double, cylindrical, ventilated lens
Lente transparente doble, cilíndrica, 
ventilada 
Verre double, cylindrique, ventilé

Lente specchiata multistrato cat.2
Mirrored multi-layer lens cat.2
Lente de espejo multicapa cat.2
Verre effet miroir cat. 2

Lente “Plus” fumé specchiata cat.1
Mirrored smoked lens "Plus" cat.1
Lente de espejo ahumada "Plus" cat.1
Verre “Plus” fumé effet miroir cat.1

Guarnizione a 3 strati
3 layer face foam specification
Interior con 3 capas
Contour à triple épaisseur

Strato di CARBON X ipoallergenico grigio
Layer of grey hypo-allergenic CARBON X
Capa de tejido CARBON X hipoalergénico gris
Couche de CARBON X hypoallergenique gris

Filtri chiusi
Closed filters
Filtros cerrados
Filtres fermés

Spugna maggiorata
Extra-thick foam
Espuma aumentada
Mousse accrue

Disponibile versione per visi asiatici
Asian fitting foam version available
Disponible versión para fisonomía asiática
Disponible dans la version pour 
visages asiatiques

Spugna termoformata in 3D 
3D thermoformed foam
3D termoformada
Mousse thermoformée en 3D

Filtri aperti
Open filters
Filtros abiertos
Filtres ouverts

Chele esterne per una perfetta calzata sul casco
Adjustable Outriggers For Perfect Helmet Fit
Garras exteriores para un ajuste perfecto 
en el casco
Stabilisateurs reglables pour un vestibilitè 
parfait sur le casque

FE
AT

U
RE

S 
G

U
ID

E GOGGLES 
FEATURES GUIDE
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Traspirante e termoregolatore - Antistatico - Batteriostatico - Performante - Naturale 
- Schermante 
● Traspirante e termoregolatore - Accelera il processo di evaporazione del sudore, rallenta
   la formazione di umidità sulla pelle e mantiene costante la temperatura.
● Antistatico - Le sue speciali fibre conduttive assorbono e disperdono le cariche 
   elettriche accumulate dall’ambiente esterno o durante l’attività fisica.
● Batteriostatico - Rispetta la pelle e la protegge da batteri e polveri inquinanti,
   eliminando il rischio di fastidiose allergie. 
● Performante - Durante l’attività fisica diminuisce la concentrazione di acido lattico, 
   migliorando la circolazione sanguigna e l’ossigenazione delle cellule.
● Naturale - Naturale al 100%, non tossico e non contiene prodotti chimici.
● Schermante - Protegge il corpo dall’assorbimento di energia, statica, dall’elettrosmog e 
   dai raggi UV.

Antistatic - Bacteriostatic - Heat regulating and moisture transfer - Natural - Reflective 
● High Performance
● Heat regulating and moisture transfer - Speeds up the evaporation process of  
   perspiration and slows down the formation of humidity on the skin to help keep the 
   temperature constant.
● Antistatic - Reacting to natural conductivity in nature, the fiber absorbs and disperses 
   electric charges accumulated from the environment or during physical exercise, to 
   prevent shock and the attraction of dust particles to the product.
● Bacteriostatic - Protects the skin from bacteria and pollutant dusts, eliminating the risk
   of annoying allergies.
● Natural - 100% natural, non-toxic and does not contain chemicals.
● Reflective - Protects the body from absorbing static energy, electrosmog, and UV rays.

Antistatico
Antistatic 
Antistatique 
Antiestático 

Batteriostatico
Bacteriostatic
Bactériostatique
Bacteriostático 

Performante
Performance
Performant
Rendimiento  

Naturale
Natural 
Naturel 
Natural 

Schermante
Reflective 
Effet écran
Protector  

Traspirante e termoregolatore
Heat regulating and moisture transfer
Respirant et thermorégulateur 
Transpirante y termoregulador  

Respirant et thermorégulateur - Antistatique - Bactériostatique - Performant - Naturel 
- Effet écran
● Respirant et thermorégulateur - Pour accélérer l’évaporation de la sueur, et ralentir la 
   formation d’humidité sur la peau, tout en gardant la température constante.
● Antistatique - Ses spéciales fibres conductrices absorbent et dispersent les charges 
   électriques cumulées dans l’environnement extérieur ou durant l’activité physique.
● Bactériostatique - Pour respecter la peau et la protéger des bactéries et des poussières
   polluantes, éliminant tout risque d’allergies dérangeantes.
● Performant - Durant l’activité physique, baisse la concentration d’acide lactique tout
   en améliorant la circulation sanguine et l’oxygène des cellules.
● Naturel - Naturel à 100%, non toxique et sans produits chimiques.
● Effet écran - Il protège le corps contre l’absorption d’énergie statique, d’électrosmog et 
   des rayons UV.

Transpirante y termoregulador - Antiestático - Bacteriostático - Rendimiento - Natural 
- Protector 
● Transpirante y termoregulador - Acelera el proceso de evaporación del sudor, 
   disminuye la formación de humedad en la piel y mantiene constante la temperatura.
● Antiestático - Sus especiales fibras conductoras, absorben y dispersan las carga s eléctricas
   acumuladas en el ambiente exterior o durante la actividad física.
● Bacteriostático - Respeta la piel y la protege de bacterias y polvos contaminantes, 
   mejorando el riesgo de fastidiosas alergias.
● Rendimiento - Durante la actividad física disminuye la concentración de ácido láctico, 
   mejorando la circulación sanguínea y la oxigenación de las células.
● Natural - Natural al 100%, no es tóxico y no contiene productos químicos.
● Protector - Protege el cuerpo de la absorción de energía estática, del electroesmog y 
   de los rayos UV.

HIGH PERFORMANCE

CARBON X
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AVS
ARIETE VENTILATION SYSTEM
Il Sistema di Ventilazione Ariete, utilizzando specifiche aree per l'ingresso e 
la fuoriuscita dell'aria, interviene direttamente sulla temperatura all'interno 
dell'occhiale e sfruttando il profilo frontale superiore del frame, 
opportunamente ribassato, facilita l'afflusso di aria alle prese di ventilazione 
del casco.

The Ariete Ventilation System uses carefully chosen areas for the intake 
and exhaust of cooling air. Airflow from the goggles, whose upper front 
profile is specially lowered to aid this process, enters the collecting vents at 
the front of the helmet, flows across the rider's head, and leaves the back of 
the helmet in a continuous process.

Le Système de Ventilation Ariete, en se servant des zones spécifiques pour 
l’entrée et la sortie de l’air, intervient directement sur la température à 
l’intérieur des lunettes. De plus, en exploitant le profil supérieur de la 
monture, dûment baissé, facilite la pénétration de l’aire dans les prises de 
ventilation du casque.

El Sistema de Ventilación Ariete, que tiene zonas específicas para la entrada y 
salida del aire, regula la temperatura del interior de las gafas y gracias al perfil 
frontal superior de la montura, adecuadamente rebajado, facilita la circulación 
del aire en las entradas de ventilación del casco.
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ARIETE GOGGLES COLLECTIONS
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GOGGLES

● LARGE FIT

● NO OPTICAL DISTORTION

● BEST ANTI-FOG TREATMENT

● UNMATCHED COMFORT AND FEEL

● FULL VIEW - ENHANCED VISION FIELD

● COMFORTABLY FITS GLASSES (O.T.G.)

● UV RADIATIONS TOTAL PROTECTION

● A.V.S. ARIETE VENTILATION SYSTEM

● HYPO-ALLERGENIC CARBON X  IN CONTACT WITH THE SKIN

● THREE-LAYER FACE FOAM



ESTRUCTURA
- Talla Large
- Campo de visión aumentado 
- Posibilidad de uso con gafas graduadas
   (OTG)
- Elaborada en poliuretano elástico fuerte y 
  flexible a bajas temperaturas
- Colores anti UV

LENTE
- Lente de espejo cat.1
- Sin distorsión óptica
- Mejor tratamiento anti-empañamiento
- Protección total contra los rayos UV
- Lente certificada CE cod. 14961-8KSC

VENTILACIÓN
- A.V.S. Sistema de Ventilación Ariete
- Ventilación extra
- Filtros abiertos

 

MONTURE
- Taille Large
- Champ de vision agrandi 
- Compatible avec le port de lunettes de vue
   (O.T.G.)
- Matériau polyuréthane flexible même à 
   basses températures
- Coloris anti-UV
 
VERRE
- Verre effet miroir cat. 1
- Verre anti distorsion optique
- Meilleur traitement antibuée
- Protection totale des rayons UV
- Verre certifié CE cod. 14961-8KSC
 
VENTILATION
- A.V.S. Système de Ventilation Ariete
- Ventilation accrue
- Filtres ouverts

 

FOAM
- Three-layer face foam specification composed of :
- 1st layer is technical foam with closed cells
- 2nd layer is super-soft technical foam with open
  cells
- 3rd layer of hypo-allergenic CARBON X in
  contact with the skin

ELASTIC STRAP
- 50 mm height elastic strap with anti-slip silicone 
- Double buckle for quick adjustment

INCLUDED  ACCESSORIES
- Microfibre bag with internal pocket for a spare
  lens
- Noseguard

FRAME
- Large Fit
- Enhanced vision field 
- Comfortably Fits Glasses (O.T.G.)
- Tough PUR frame for low-temperature
   flexibility
- Anti-UV colours
 
LENS
- Mirrored lens cat.1
- No optical distortion
- Best anti-fog treatment
- UV radiations total protection
- CE certified lens cod. 14961-8KSC
 
VENT SYSTEM
- A.V.S. Ariete Ventilation System
- Extra Ventilation
- Open filters
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TELAIO
- Taglia Large
- Campo di visione ampliato 
- Impiego anche con occhiali correttivi (O.T.G.)
- Materiale poliuretano flessibile anche a 
   basse temperature
- Colori anti-UV
 
LENTE
- Lente specchiata cat. 1
- Nessuna distorsione ottica
- Miglior trattamento anti-appannamento
- Protezione totale dai raggi UV
- Lente certificata CE cod. 14961-8KSC
 
VENTILAZIONE
- A.V.S. Sistema di Ventilazione Ariete
- Ventilazione maggiorata
- Filtri aperti
 

SPUGNE
- Guarnizione a 3 strati composta da:
- 1° strato composto da una spugna tecnica a 
   cellule chiuse
- 2° strato composto da una spugna tecnica 
  supersoft a cellule aperte
- 3° strato composto da uno strato di CARBON
  X ipoallergenico a contatto con la pelle

ELASTICO
- Elastico h. 50 mm con silicone antiscivolo
- Doppia fibbia per una veloce regolazione

ACCESSORI INCLUSI
- Custodia in microfibra con tasca interna per 
  una lente di ricambio
- Paranaso

MOUSSES
- Contour à triple épaisseur composé par:
- 1ère couche de mousse techniques à 
   cellules fermées
- 2èmè couche de mousse technique ultra douce
  à cellules ouvertes
- 3èmè couche de CARBON X hypoallergenique
   contact avec la peau
 
ELASTIQUE
- Elastique h. 50 mm avec silicone antiglisse
- Double boucle pour un réglage rapide

ACCESSOIRES INCLUS
- Housse en microfibre avec poche interne pour  
   verre de rechange
- Protège Nez

ESPUMA
- Especificación facial de tres capas compuesta de:
- 1 capa de espuma técnica con células cerradas
- 1 capa de espuma técnica súper suave con 
   células abiertas
- 1 capa de tejido CARBON X hipoalergénico en
   contacto con la piel

ELÁSTICO
- Banda de 50 mm de altura con silicona antideslizante
- Doble hebilla para un ajuste rápido

ACCESORIOS INCLUIDOS
- Bolsa de microfibra con bolsillo interno para 
   una lente de repuesto
- Guarda nariz
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14960-T014                                       
SINGLE

14960-T015                                      
SINGLE
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14960-T011                                      
SINGLE

14960-T012                                       
SINGLE

14960-T013                                       
SINGLECAT. 1CAT. 1

CAT. 1CAT. 1

CAT. 1
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14960-T044                                       
SINGLE

14960-T045                                      
SINGLE

14960-T041                                       
SINGLE

14960-T042                                       
SINGLE

14960-T043                                       
SINGLECAT. 1CAT. 1

CAT. 1CAT. 1

CAT. 1
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14960-T114                                       
SINGLE

14960-T115                                     
SINGLE

8K
 T

O
P 

G
O

G
G

LE
S

14960-T111                                     
SINGLE

14960-T112                                       
SINGLE

14960-T113                                      
SINGLECAT. 1CAT. 1

CAT. 1CAT. 1

CAT. 1
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14960-T124                                   
SINGLE

14960-T125                                     
SINGLE

14960-T121                                       
SINGLE

14960-T122                                      
SINGLE

14960-T123                                      
SINGLECAT. 1CAT. 1

CAT. 1CAT. 1

CAT. 1



GOGGLES

● LARGE FIT

● NO OPTICAL DISTORTION

● BEST ANTI-FOG TREATMENT

● UNMATCHED COMFORT AND FEEL

● FULL VIEW - ENHANCED VISION FIELD

● COMFORTABLY FITS GLASSES (O.T.G.)

● UV RADIATIONS TOTAL PROTECTION

● A.V.S. ARIETE VENTILATION SYSTEM

● HYPO-ALLERGENIC CARBON X  IN CONTACT WITH THE SKIN

● THREE-LAYER FACE FOAM

www.ariete.com26



ESTRUCTURA
- Talla Large
- Campo de visión aumentado 
- Posibilidad de uso con gafas graduadas
   (OTG)
- Elaborada en poliuretano elástico fuerte y 
  flexible a bajas temperaturas
- Colores anti UV

LENTE
- Lente transparente en Lexan®, CE, con 
  tratamiento anti-rayado cod.14961-8KCH
- Sin distorsión óptica
- Mejor tratamiento anti-empañamiento
- Protección total contra los rayos UV

VENTILACIÓN
- A.V.S. Sistema de Ventilación Ariete
- Ventilación extra
- Filtros abiertos

 

MONTURE
- Taille Large
- Champ de vision agrandi 
- Compatible avec le port de lunettes de vue
   (O.T.G.)
- Matériau polyuréthane flexible même à 
   basses températures
- Coloris anti-UV
 
VERRE
- Verre clair certifié CE cod.14961-8KCH 
   en Lexan® avec traitement anti-rayure
- Verre anti distorsion optique
- Meilleur traitement antibuée
- Protection totale des rayons UV
 
VENTILATION
- A.V.S. Système de Ventilation Ariete
- Ventilation accrue
- Filtres ouverts

 

FRAME
- Large Fit
- Enhanced vision field
- Comfortably Fits Glasses (O.T.G.)
- Tough PUR frame for low-temperature
   flexibility
- Anti-UV colours
 
LENS
- Lexan® clear lens, CE, anti-scratch 
   treatment, cod.14961-8KCH
- No optical distortion
- Best anti-fog treatment
- UV radiations total protection
 
VENT SYSTEM
- A.V.S. Ariete Ventilation System
- Extra Ventilation
- Open filters
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TELAIO
- Taglia Large
- Campo di visione ampliato
- Impiego anche con occhiali correttivi (O.T.G.)
- Materiale poliuretano flessibile anche a 
   basse temperature
- Colori anti-UV
 
LENTE
- Lente chiara certificata CE
   cod.14961-8KCH, in Lexan® con 
   trattamento anti-graffio
- Nessuna distorsione ottica
- Miglior trattamento anti-appannamento
- Protezione totale dai raggi UV
 
VENTILAZIONE
- A.V.S. Sistema di Ventilazione Ariete
- Ventilazione maggiorata
- Filtri aperti
 

SPUGNE
- Guarnizione a 3 strati composta da:
- 1° strato composto da una spugna tecnica a 
   cellule chiuse
- 2° strato composto da una spugna tecnica 
  supersoft a cellule aperte
- 3° strato composto da uno strato di CARBON
  X ipoallergenico a contatto con la pelle

ELASTICO
- Elastico h. 50 mm con silicone antiscivolo
- Doppia fibbia per una veloce regolazione

MOUSSES
- Contour à triple épaisseur composé par:
- 1ère couche de mousse techniques à cellules 
   fermées
- 2èmè couche de mousse technique ultra douce
  à cellules ouvertes
- 3èmè couche de CARBON X hypoallergenique
   contact avec la peau
 
ELASTIQUE
- Elastique h. 50 mm avec silicone antiglisse
- Double boucle pour un réglage rapide

FOAM
- Three-layer face foam specification composed of :
- 1st layer is technical foam with closed cells
- 2nd layer is super-soft technical foam with open
  cells
- 3rd layer of hypo-allergenic CARBON X in
  contact with the skin

ELASTIC STRAP
- 50 mm height elastic strap with anti-slip silicone 
- Double buckle for quick adjustment

ESPUMA
- Especificación facial de tres capas compuesta de:
- 1 capa de espuma técnica con células cerradas
- 1 capa de espuma técnica súper suave con 
   células abiertas
- 1 capa de tejido CARBON X hipoalergénico en 
   contacto con la piel

ELÁSTICO
- Banda de 50 mm de altura con silicona 
   antideslizante
- Doble hebilla para un ajuste rápido
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14960-024                                        
SINGLE

14960-025                                       
SINGLE
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14960-021                                         
SINGLE

14960-022                                         
SINGLE

14960-023                                         
SINGLECAT. 0CAT. 0

CAT. 0CAT. 0

CAT. 0
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14960-054                                         
SINGLE

14960-055                                        
SINGLE

14960-051                                        
SINGLE

14960-052                                         
SINGLE

14960-053                                         
SINGLECAT. 0CAT. 0

CAT. 0CAT. 0

CAT. 0
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14960-064                                         
SINGLE

14960-065                                       
SINGLE
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14960-061                                         
SINGLE

14960-062                                      
SINGLE

14960-063                                         
SINGLECAT. 0CAT. 0

CAT. 0CAT. 0

CAT. 0
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14960-084                                        
SINGLE

14960-085                                         
SINGLE

14960-081                                         
SINGLE

14960-082                                        
SINGLE

14960-083                                   
SINGLECAT. 0CAT. 0

CAT. 0CAT. 0

CAT. 0
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14960-094                                         
SINGLE

14960-095                                        
SINGLE
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14960-091                                         
SINGLE

14960-092                                         
SINGLE

14960-093                                         
SINGLECAT. 0CAT. 0

CAT. 0CAT. 0

CAT. 0
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14960-104                                       
SINGLE

14960-105                                       
SINGLE

14960-101                                       
SINGLE

14960-102                                       
SINGLE

14960-103                                     
SINGLECAT. 0CAT. 0

CAT. 0CAT. 0

CAT. 0
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14960-134                                      
SINGLE

14960-135                                        
SINGLE
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14960-131                                        
SINGLE

14960-132                                      
SINGLE

14960-133                                       
SINGLECAT. 0CAT. 0

CAT. 0CAT. 0

CAT. 0
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14960-T071                                       
SINGLE

14960-T072                                       
SINGLE

14960-T073                                     
SINGLECAT. 3CAT. 3 CAT. 3
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LENS CAT. 3

CLOSED FILTERSGOGGLES



TEAR-OFFS KIT 5 stacks, 6 tear-offs/stack
12964-8KLE

SAY GOODBYE TO A FLY AWAY TEAR-OFF. 
OUR IMPROVED RETENTION SYSTEM, YOU CAN 

RIDE WITH CONFIDENCE THAT THE TEAR-OFF WILL 
STAY IN PLACE FOR AS LONG AS YOU NEED IT.

www.ariete.com36
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S

EUROPEAN 
CONFORMITYSINGLE 100% UV FILTERS NO FOG ANTI_SCRATCH MIRRORED

14961-8KMR
MULTI LAYER RED

14961-8KMA
MULTI LAYER BLUE

14961-8KRO
CLEAR AIR

DOUBLE VENTILATED

14961-8KCH
CLEAR AIR

14961-8KFR
CLEAR AIR

14961-8KDC
CLEAR AIR

14961-8KAR
LIGHT CORAL

14961-8KDO
LIGHT CORAL

14961-8KFA
BLUE CREEK

14961-8KDF
BLUE CREEK

14961-8KST
SILVER CHROME

LENS FOR
ROLL-OFF

OR
TEAR-OFF

COMPATIBLE WITH
8K GOGGLES ONLY

C
AT

. 0
C

AT
. 1

C
AT

. 2
CA

T.
 3

14961-8KSC
SILVER CHROME

14961-8KFC
BLUE CREEK
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KIT 8K ROLL-OFF
 
2 canistri / 2 rullini / 1 guida di scorrimento/ 1 mud flap
2 canisters  / 2 rolls of film / 1 anti-stick slide rail  / 1 mud flap
2 canisters / 2 rouleaux de pellicule transparente / 1 grille anti adhésion / 1 deflecteur 
2 contenedores / 2 rollos de película transparente / 1 carril transparentes / 1 mud flap

12962-8KRO  

ASSEMBLED LENS 8K ROLL-OFF   

1 lente 14961-8KFR per 8K Roll-Off / 2 canistri premontati / 2 rullini 
1 guida di scorrimento / 1 mud flap

1 lens 14961-8KFR for 8K Roll-Off / 2 assembled canisters  / 2 rolls of film
1 anti-stick slide rail  / 1 mud flap 

1 verre lentille 14961-8KFR pour 8K Roll-Off / 2 canisters préassemblés
2 rouleaux de pellicule transparente /1 grille anti adhésion / 1 deflecteur 

1 lente 14961-8KFR para 8K Roll-Off / 2 contenedores puestos
2 rollos de película transparente / 1 carril transparentes / 1 mud flap

14961-8KRO
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8K MUD FLAPS
 
12963-8KMF
3 pcs.  

8K SLIDING RAILS

12967-8K 
3 pcs.  
 

8K ROLL-OFF FILMS
 
12962-8KRU
6 pcs.   

8K ROLL-OFF LENS
 
1 lente 14961-8KFR per 8K Roll-Off 
1 lens 14961-8KFR for 8K Roll-Off 
1 verre lentille 14961-8KFR pour 8K Roll-Off 
1 lente 14961-8KFR para 8K Roll-Off 

14961-8KFR  
EUROPEAN 
CONFORMITY

SINGLE 100% UV 
FILTERS

NO FOG ANTI_SCRATCH
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● MEDIUM FIT

● NO OPTICAL DISTORTION

● BEST ANTI-FOG TREATMENT

● UNMATCHED COMFORT AND FEEL

● FULL VIEW - ENHANCED VISION FIELD

● COMFORTABLY FITS GLASSES (O.T.G.)

● UV RADIATIONS TOTAL PROTECTION

● A.V.S. ARIETE VENTILATION SYSTEM

● HYPO-ALLERGENIC CARBON X  IN CONTACT WITH THE SKIN

● THREE-LAYER FACE FOAM

PURA
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- Taglia Media
- Campo di visione ampliato sul bordo 
   inferiore, ottimizzato per le discese
- Impiego anche con occhiali correttivi (O.T.G.)
- Materiale poliuretano flessibile anche a 
  basse temperature
- Compatible con il Kit BIG/XL Roll-Off 
  12962-RCRO
- Certificata CE
 
LENTE
- Lente chiara in Lexan® cod. 12961-SCCH
- Nessuna distorsione ottica
- Miglior trattamento anti-appannamento
- Trattameneto anti graffio
- Protezione totale dai raggi UV
 
VENTILAZIONE
- A.V.S. Sistema di Ventilazione Ariete
- Ventilazione maggiorata
- Filtri aperti

 

SPUGNE
- Guarnizione a 3 strati composta da:
- 1° una spugna tecnica a cellule chiuse
- 2° una spugna tecnica supersoft a cellule aperte
- 3° uno strato di CARBON X ipoallergenico a
  contatto con la pelle

ELASTICO
- Elastico h. 45 mm con silicone antiscivolo
- Clip laterale per aggancio lenti a 
   strappo/tear-off
- Doppia fibbia per una veloce regolazione

MONTURE
- Taille Moyenne
- Champ de vision agrandi sur le bord 
   inférieur, optimisé pour les pentes
- Compatible avec le port de lunettes de 
   vue (O.T.G.)
- Matériau polyuréthane flexible même à 
  basses températures
- Compatible avec le Kit Roll-Off version 
  BIG/XL 12962-RCRO
- Certifiée CE
 
VERRE
- Verre clair en Lexan® code 12961-SCCH
- Verre anti distorsion optique
- Meilleur traitement antibuée
- Traitement anti-rayure
- Protection totale des rayons UV

 VENTILATION
- A.V.S. Système de Ventilation Ariete
- Ventilation accrue
- Filtres ouverts
 

MOUSSES
- Contour à triple épaisseur composé par:
- 1 couche de mousse technique ultra douce 
  à cellules ouvertes
- 1 couche de mousse à densité moyenne
- 3èmè couche de CARBON X hypoallergenique
  contact avec la peau

ELASTIQUE
- Elastique h. 45 mm avec silicone antiglisse
- Clip latérale pour accrochage des verres 
   lentilles amovibles/tear-off
- Double boucle pour un réglage rapide

FRAME
- Medium Fit
- Enhanced vision field on the lower lens 
   for downhill riding
- Comfortably Fits Glasses (O.T.G.)
- Tough PUR frame for low-temperature
   flexibility
- Compatible with BIG/XL Roll-Off Kit 
  12962-RCRO
- CE approved
 
LENS
- Lexan® clear lens cod. 12961-SCCH
- No optical distortion
- Best anti-fog treatment
- Anti-scratch treatment
- UV radiations total protection

VENT SYSTEM
- A.V.S. Ariete Ventilation System
- Extra Ventilation
- Open filters

 

FOAM
- Three-layer face foam specification 
   composed of :
- 1 super-soft technical foam layer with open cells
- 1 medium density foam layer
- 3rd layer of hypo-allergenic CARBON X in
  contact with the skin

ELASTIC STRAP
- 45 mm height elastic strap with anti-slip silicone
- Pin to suit tear-off
- Double buckle for quick adjustment

ESTRUCTURA
- Talla Media
- Campo de visión aumentado en el borde 
   inferior especialmente indicado para la 
   conducción en descenso
- Posibilidad de uso con gafas graduadas 
   (OTG)
- Elaborada en poliuretano elástico fuerte 
   y flexible a bajas temperaturas
- Compatible con el Kit BIG/XL Roll-Off 
  12962-RCRO
- Certificación CE

LENTE
- Lente transparente en Lexan® 
  cod. 12961-SCCH
- Sin distorsión óptica
- Mejor tratamiento anti-empañamiento
- Tratamiento anti-rayado
- Protección total contra los rayos UV

VENTILACIÓN
- A.V.S. Sistema de Ventilación Ariete
- Ventilación extra
- Filtros abiertos

ESPUMA
- Especificación facial de tres capas 
   compuesta de:
- 1 capa de espuma técnica súper suave 
   con células abiertas
- 1 capa de espuma de densidad media
- 1 capa de tejido CARBON X hipoalergénico en
   contacto con la piel

ELÁSTICO
- Banda de 45 mm de altura con silicona 
  antideslizante
- Clip para instalación tirables/tear-off
- Doble hebilla para un ajuste rápido
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14970-PBBN                                                   
SINGLECAT. 0

14970-PABA                                                 
SINGLECAT. 0

14970-PRBR                                                
SINGLECAT. 0

14970-PNNY                                               
SINGLECAT. 0
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14970-PNNB                                               
SINGLECAT. 0

14970-PNNO                                              
SINGLECAT. 0

14970-PNNP                                                
SINGLECAT. 0
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● MEDIUM FIT

● NO OPTICAL DISTORTION

● BEST ANTI-FOG TREATMENT

● UNMATCHED COMFORT AND FEEL

● FULL VIEW - ENHANCED VISION FIELD

● COMFORTABLY FITS GLASSES (O.T.G.)

● UV RADIATIONS TOTAL PROTECTION

● A.V.S. ARIETE VENTILATION SYSTEM

● HYPO-ALLERGENIC CARBON X  IN CONTACT WITH THE SKIN

● THREE-LAYER FACE FOAM

VIDA
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- Taglia Media
- Campo di visione ampliato sul bordo
   inferiore, ottimizzato per le discese
- Impiego anche con occhiali correttivi (O.T.G.)
- Materiale poliuretano flessibile anche a
   basse temperature
- Compatible con il Kit BIG/XL Roll-Off
  12962-RCRO
- Certificata CE

LENTE
- Lente multistrato specchiata cat. 1
- Nessuna distorsione ottica
- Miglior trattamento anti-appannamento
- Protezione totale dai raggi UV

VENTILAZIONE
- A.V.S. Sistema di Ventilazione Ariete
- Ventilazione maggiorata
- Filtri aperti

 

SPUGNE
- Guarnizione a 3 strati composta da:
- 1° una spugna tecnica a cellule chiuse
- 2° una spugna tecnica supersoft a cellule  aperte
- 3° uno strato di CARBON X ipoallergenico a
   contatto con la pelle

ELASTICO
- Elastico h. 40 mm con silicone antiscivolo
- Clip laterale per aggancio lenti a
   strappo/tear-off
- Doppia fibbia per una veloce regolazione

MONTURE
- Taille Moyenne
- Champ de vision agrandi sur le bord
   inférieur, optimisé pour les pentes
- Compatible avec le port de lunettes de vue
  (O.T.G.)
- Matériau polyuréthane flexible même à
  basses températures
- Compatible avec le Kit Roll-Off version
   BIG/XL 12962-RCRO
- Certifiée CE

VERRE
- Verre effet miroir cat. 1
- Verre anti distorsion optique
- Meilleur traitement antibuée
- Protection totale des rayons UV

VENTILATION
- A.V.S. Système de Ventilation Ariete
- Ventilation accrue
- Filtres ouverts
 

MOUSSES
- Contour à triple épaisseur composé par:
- 1ère couche de mousse techniques à cellules
   fermées
- 2èmè couche de mousse technique ultra douce
   à cellules ouvertes
- 3èmè couche de CARBON X hypoallergenique
   contact avec la peau

ELASTIQUE
- Elastique h. 40 mm avec silicone antiglisse
- Clip latérale pour accrochage des verres
   lentilles amovibles/tear-off
- Double boucle pour un réglage rapide

FRAME
- Medium Fit
- Enhanced vision field on the lower lens for
   downhill riding
- Comfortably Fits Glasses (O.T.G.)
- Tough PUR frame for low-temperature
   flexibility
- Compatible with BIG/XL Roll-Off Kit
  12962-RCRO
- CE approved

LENS
- Mirrored multi-layer lens cat.1
- No optical distortion
- Best anti-fog treatment
- UV radiations total protection

VENT SYSTEM
- A.V.S. Ariete Ventilation System
- Extra Ventilation
- Open filters

 

FOAM
- Three-layer face foam specification composed of:
- 1st layer is technical foam with closed cells
- 2nd layer is super-soft technical foam with 
  open cells
- 3rd layer of hypo-allergenic CARBON X in
  contact with the skin

ELASTIC STRAP
- 40 mm height elastic strap with anti-slip silicone
- Pin to suit tear-off
- Double buckle for quick adjustment

ESTRUCTURA
- Talla Media
- Campo de visión aumentado en el borde
   inferior especialmente indicado para la
   conducción en descenso
- Posibilidad de uso con gafas graduadas
   (OTG)
- Elaborada en poliuretano elástico fuerte y
   flexible a bajas temperaturas
- Compatible con el Kit BIG/XL Roll-Off
  12962-RCRO
- Certificación CE

LENTE
- Lente de espejo multicapa cat.1
- Sin distorsión óptica
- Mejor tratamiento anti-empañamiento
- Protección total contra los rayos UV

VENTILACIÓN
- A.V.S. Sistema de Ventilación Ariete
- Ventilación extra
- Filtros abiertos

ESPUMA
- Especificación facial de tres capas compuesta de:
- 1 capa de espuma técnica con células cerradas
- 1 capa de espuma técnica súper suave con
   células abiertas
- 1 capa de tejido CARBON X hipoalergénico en 
  contacto con la piel

ELÁSTICO
- Banda de 40 mm de altura con silicona
   antideslizante
- Clip para instalación tirables/tear-off
- Doble hebilla para un ajuste rápido
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14970-VNGN                                     
SINGLE
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SINGLE
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14970-VAAG                                     
SINGLE

14970-VGGG                                   
SINGLE

14970-VSBS                                     
SINGLECAT. 1CAT. 1

CAT. 1CAT. 1

CAT. 1

14970-VBRN                                      
SINGLECAT. 1
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14970-VGGR                                    
SINGLE

14970-VVVC                                  
SINGLE

14970-VAAA                                  
SINGLECAT. 1CAT. 1 CAT. 1



● SMALL/MEDIUM FIT

● NO OPTICAL DISTORTION

● BEST ANTI-FOG TREATMENT

● UNMATCHED COMFORT AND FEEL

● COMFORTABLY FITS GLASSES (O.T.G.)

● UV RADIATIONS TOTAL PROTECTION

● A.V.S. ARIETE VENTILATION SYSTEM

● HYPO-ALLERGENIC FLEECE IN CONTACT WITH THE SKIN

● THREE-LAYER FACE FOAM

www.ariete.com48

ADRENALINE
        PRIMIS

OPTIONAL OPTIONAL OPTIONAL



ESTRUCTURA
- Talla Media
- Posibilidad de uso con gafas graduadas
   (OTG) 
- Compatible con el Kit BIG/XL Roll-Off  
  cod. 12962-RCRO
- Elaborada en poliuretano elástico fuerte y 
  flexible a bajas temperaturas
- Colores anti UV
- Certificación CE

LENTE
- Lente transparente en Lexan® 
   cod. 12961-RCCH
- Sin distorsión óptica
- Mejor tratamiento anti-empañamiento 
- Protección total contra  rayos UV

VENTILACIÓN
- A.V.S. Sistema de Ventilación Ariete
- Ventilación extra
- Filtros abiertos 

 

ESPUMA
- Especificación facial de tres capas 
  compuesta de:
- 1 capa de espuma técnica súper suave con 
  células abiertas
- 1 capa de espuma de densidad media
- 1 capa de tejido hipoalergénico en contacto
  con la piel

ELÁSTICO
- Banda con silicona antideslizante
- Clip para instalación tearoff cod. 12964-RCLE
- Doble hebilla para un ajuste rápid

MONTURE
- Taille Moyenne 
- Compatible avec le port de lunettes de
   vue (O.T.G.)
- Compatible avec le Kit BIG/XL Roll-Off 
  code 12962-RCRO
- Matériau polyuréthane flexible même à 
  basses températures 
- Coloris anti-UV
- Certifiée CE 
 
VERRE
- Verre clair en Lexan® code 12961-RCCH
- Verre anti distorsion optique 
- Meilleur traitement antibuée 
- Protection totale des rayons UV 
 
VENTILATION
- A.V.S. Système de Ventilation Ariete
- Ventilation accrue 
- Filtres ouverts 

 

MOUSSES
- Contour à triple épaisseur composé par:
- 1 couche de mousse technique ultra douce à
  cellules ouvertes
- 1 couche de mousse à densité moyenne 
- 1 couche en polaire noire anti allergique en
  contact avec la peau
 
ELASTIQUE
- Elastique avec silicone antiglisse
- Clip latérale pour accrocher les verres  
   lentilles amovibles /tear-off code 
  12964-RCLE
- Double boucle de réglage 

FOAM
- Three-layer face foam specification 
   composed of :
- 1 super-soft technical foam layer with open 
   cells
- 1 medium density foam layer 
- 1 hypo-allergenic foam layer in contact with
   the skin

ELASTIC STRAP
- Elastic strap with anti-slip silicone
- Pin to suit tear-off  cod. 12964-RCLE
- Double buckle for quick adjustment 

SPUGNE
- Guarnizione a 3 strati composta da:
- 1 strato di spugna tecnica super soft a cellule
   aperte
- 1 strato di spugna a media densità
- 1 strato di pile ipoallergenico a contatto con la
   pelle

ELASTICO
- Elastico con silicone antiscivolo
- Clip laterale per aggancio lente a 
   strappo/tear-off cod. 12964-RCLE
- Doppia fibbia per regolazione

FRAME
- Medium Fit 
- Comfortably Fits Glasses (O.T.G.) 
- Compatible with BIG/XL Roll-Off Kit cod. 
  12962-RCRO
- Tough PUR frame for low-temperature 
  flexibility
- Anti - UV colours 
- CE approved 
 
LENS
- Lexan® clear lens cod. 12961-RCCH
- No optical distortion 
- Best anti-fog treatment 
- UV radiations total protection  
 
VENT SYSTEM
- A.V.S. Ariete Ventilation System
- Extra Ventilation
- Open filters 
 

TELAIO
- Taglia Media
- Impiego anche con occhiali correttivi 
  (O.T.G.)
- Compatibile con il Kit BIG/XL Roll-Off cod.
  12962-RCRO
- Materiale poliuretano flessibile anche a 
  basse temperature
- Colori anti-UV
- Certificata CE 
 
LENTE
- Lente chiara in Lexan® cod. 12961-RCCH
- Nessuna distorsione ottica
- Miglior trattamento Anti-appannamento
- Protezione totale dai raggi UV
 
VENTILAZIONE
- A.V.S. Sistema di Ventilazione Ariete
- Ventilazione maggiorata
- Filtri aperti 
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14001-NGN                                                   
SINGLECAT. 0

14001-NAR                                                 
SINGLECAT. 0

14001-NBN                                                    
SINGLECAT. 0

14001-NVN                                                 
SINGLECAT. 0
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14001-ANA                                                  
SINGLECAT. 0

14001-ANS                                                   
SINGLECAT. 0

14001-RGN                                                
SINGLECAT. 0

14001-RRR                                                     
SINGLECAT. 0
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● MEDIUM/LARGE FIT

● ASIAN FITTING FOAM AVAILABLE

● 3D THERMOFORMED FOAM

● ADJUSTABLE OUTRIGGERS

● COMFORTABLY FITS GLASSES (O.T.G.)

● NO OPTICAL DISTORTION

● BEST ANTI-FOG TREATMENT

● UV RADIATIONS TOTAL PROTECTION

● A.V.S. ARIETE VENTILATION SYSTEM

● HYPO-ALLERGENIC FLEECE IN CONTACT WITH THE SKIN

● TWO-LAYER FACE FOAM

www.ariete.com52 OPTIONAL OPTIONAL OPTIONAL OPTIONAL 

VENTILATED



ESTRUCTURA
- Talla Media / Grande 
- Elaborada en poliuretano elástico fuerte  y
   flexible a bajas temperaturas
- Colores anti UV
- Logo en metal esmaltado 
- Garras para la tracción del elástico 
- Posibilidad de uso con gafas graduadas 
  (OTG) 
- Compatible con el Kit BIG/XL Roll-Off 
  cod. 12962-RCRO

LENTE
- Lente transparente doble, cilíndrica y 
   ventilada en Lexan® cod. 12961-DCV
- Mejor tratamiento anti-empañamiento
- Tratamiento  anti-rayado
- Sin distorsión óptica
- Protección total contra los rayos UV

VENTILACIÓN
- A.V.S. Sistema de Ventilación Ariete
- Ventilación extra
- Filtros abiertos 
 

ESPUMA
- 3D termoformada para una perfecta 
  ergonomía y adaptación a la cara
-  Interior  con 2 capas compuesta de:
- 1 capa de espuma técnica súper suave de 
  células abiertas
- 1 capa de tejido anti-alérgico de color negro
  en contacto con la piel
- Disponible versión  para fisonomía asiática

ELÁSTICO
- 1 línea de silicona antideslizante
- Doble hebilla para un ajuste rápido

MONTURE
- Taille moyenne/grande 
- Matériau polyuréthane flexible même à 
  basses températures
- Coloris anti-UV
- Logo en métal émaillé
- Pins de fixation de l’élastique placés  
   radialement à la monture pour un 
   ajustement optimal 
- Compatible avec le port de lunettes de 
   vue (O.T.G.)
- Compatible avec le Kit BIG/XL Roll-Off 
  code 12962-RCRO 

 VERRE
- Clair en Lexan® double, cylindrique, 
   ventilé code 12961-DCV
- Meilleur traitement antibuée 
- Traitement anti-rayure
- Verre anti distorsion optique 
- Protection totale des rayons UV 

 

VENTILATION
- A.V.S. Système de Ventilation Ariete
- Ventilation accrue 
- Filtres ouverts  

MOUSSES
- Mousse thermoformée en 3D pour un  
  confort exceptionnel 
- Contour à double épaisseur composé par:
- 1 couche de mousse technique ultra douce à
  cellules ouvertes
- 1 couche en polaire noire anti allergique en
  contact avec la peau
- Disponible dans la version pour visages
  asiatiques (ASIAN FITTING FOAM) 
 
ELASTIQUE
- Elastique avec 1 bande en silicone antiglisse
- Double boucle de réglage 

FOAM
- 3D thermoformed foam 
- 2 layer face foam specification  composed of:
- 1 super-soft technical foam layer with open 
  cells
- 1 hypo-allergenic foam layer in contact with
  the skin 
- Asian fitting foam version available

ELASTIC STRAP
- Elastic strap with 1 anti-slip silicone bead
- Double buckle for quick adjustment

SPUGNE
- Spugna termoformata in 3D per dare un
   comfort eccezionale
- Guarnizione a 2 strati composta da:
- 1 strato di spugna tecnica super soft a cellule
   aperte
- 1 strato di pile ipoallergenico nero a contatto
   con la pelle
- Disponibile versione per visi asiatici
  (ASIAN FITTING FOAM)

ELASTICO
- Elastico con 1 linea di silicone antiscivolo
- Doppia fibbia per regolazione

FRAME
- Medium/Large Fit 
- Tough PUR frame for low-temperature 
   flexibility
- Anti - UV colours 
- Logo in lacquered metal
- Adjustable outriggers for perfect helmet fit  
- Comfortably Fits Glasses (O.T.G.) 
- Compatible with BIG/XL Roll-Off Kit 
   cod. 12962-RCRO  
 
LENS
- Lexan® double,cylindrical and ventilated 
  clear lens cod. 12961-DCV
- Best anti-fog treatment 
- Anti-scratch treatment 
- No optical distortion 
- UV radiations total protection
 
VENT SYSTEM
- A.V.S. Ariete Ventilation System
- Extra Ventilation
- Open filters
 

TELAIO
- Taglia media/grande
- Materiale poliuretano flessibile anche a 
   basse temperature
- Colori anti UV
- Logo in metallo smaltato
- Chele x elastico fissate radialmente alla 
   montatura x fitting ottimale
- Impiego anche con occhiali correttivi (OTG)
- Compatibile con il Kit BIG/XL Roll-Off 
   cod. 12962-RCRO
 
LENTE
- Chiara in Lexan® doppia,cilindrica, ventilata 
   cod. 12961-DCV
- Miglior trattamento anti appannamento
- Trattamento anti graffio
- Nessuna distorsione ottica
- Protezione totale dalle radiazioni UV

VENTILAZIONE
- A.V.S. Sistema di Ventilazione Ariete
- Ventilazione maggiorata
- Filtri aperti 
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13950-NRR                              13953-NRR  ASIAN FITTING  13950-NGR                             13953-NGR  ASIAN FITTING 

13950-NAA                             13953-NAA  ASIAN FITTING 13950-NVV                              13953-NVV  ASIAN FITTING
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DOUBLECAT. 0 DOUBLECAT. 0

DOUBLECAT. 0 DOUBLECAT. 0



13950-NBN                            13953-NBN  ASIAN FITTING           13950-NAR                             13953-NAR  ASIAN FITTING 

13950-NAG                            13953-NAG  ASIAN FITTING 13950-NGN                            13953-NGN  ASIAN FITTING 
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TEAR-OFFS KIT 5 stacks, 6 tear-offs/stack
12964-PVLE

SAY GOODBYE TO A FLY AWAY TEAR-OFF. 
OUR IMPROVED RETENTION SYSTEM, YOU CAN 

RIDE WITH CONFIDENCE THAT THE TEAR-OFF WILL 
STAY IN PLACE FOR AS LONG AS YOU NEED IT.

www.ariete.com

ADRENALINE
        PRIMIS
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IMPACT
RESISTANT
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SINGLE

LIGHT CORAL
12961-DCOV

BLUE CREEK
12961-RCFA

CLEAR AIR
12961-DCV

DOUBLE

CLEAR AIR
12961-RCFR

CLEAR AIR
12961-RCCH

CLEAR AIR
12961-SCCH

PLUS 
12961-RCPL

PLUS 
12961-SCPL

LIGHT CORAL
12961-RCAR

LIGHT CORAL
12961-SCAR

BLUE CREEK
12961-SCFA

COMPATIBLE WITH 
MUDMAX, PURAVIDA,RC, 
ADRENALINE GOGGLES

Standard Tear-offs
12964-RCLE

 Tear-offs For Roll-off
12964-RCRO

Standard Tear-offs
12964-MMLE
Tear-offs For Roll-off 
12964-RCRO

Standard Tear-offs
12964-RCLE

 Tear-offs For Roll-off
12964-RCRO

Standard Tear-offs
12964-MMLE
Tear-offs For Roll-off 
12964-RCRO

Standard Tear-offs
12964-RCLE

 Tear-offs For Roll-off
12964-RCRO

Standard Tear-offs
12964-MMLE
Tear-offs For Roll-off 
12964-RCRO

Standard Tear-offs
12964-RCLE

 Tear-offs For Roll-off
12964-RCRO

Standard Tear-offs
12964-MMLE
Tear-offs For Roll-off 
12964-RCRO

Suitable For 
Big/xl Roll-off 

12962-RCRO

Suitable For 
Big/xl Roll-off 

12962-RCRO

Standard Tear-offs
12964-RCLE

 Tear-offs For Roll-off
12964-RCRO

Standard Tear-offs
12964-MMLE
Tear-offs For Roll-off 
12964-RCRO

Suitable For 
Big/xl Roll-off 

12962-RCRO

Suitable For 
Big/xl Roll-off 

12962-RCRO

Suitable For 
Big/xl Roll-off 

12962-RCRO

EUROPEAN 
CONFORMITY

100% UV 
FILTERS NO FOG ANTI_SCRATCH VENTILATED MIRROREDMULTILAYERS

TREATMENT

Mudmax
Puravida

Adrenaline
RC Flow

LENS FOR
TEAR_OFF

LENS FOR
TEAR_OFF

XL/Big  Roll-off

LENS FOR
XL/BIG ROLL_OFF
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SINGLE

SILVER CHROME
12961-DCST

DOUBLE

SILVER CHROME
12961-RCSP

SILVER CHROME
12961-SCSC

SILVER CHROME
12961-DCSV

MULTI 
LAYER RED

12961-RMRC

MULTI 
LAYER BLUE

12961-RMAC

MULTI 
LAYER GREEN

12961-MLV

MULTI 
LAYER GREEN
12961-RMVC

MULTI LAYER
12961-DMLR

COMPATIBLE WITH 
MUDMAX, PURAVIDA,RC, 
ADRENALINE GOGGLES

Standard Tear-offs
12964-RCLE

 Tear-offs For Roll-off
12964-RCRO

Standard Tear-offs
12964-MMLE
Tear-offs For Roll-off 
12964-RCRO

Standard Tear-offs
12964-RCLE

 Tear-offs For Roll-off
12964-RCRO

Standard Tear-offs
12964-MMLE
Tear-offs For Roll-off 
12964-RCRO

Standard Tear-offs
12964-RCLE

 Tear-offs For Roll-off
12964-RCRO

Standard Tear-offs
12964-MMLE
Tear-offs For Roll-off 
12964-RCRO

Suitable For 
Big/xl Roll-off 

12962-RCRO

Standard Tear-offs
12964-RCLE

 Tear-offs For Roll-off
12964-RCRO

Standard Tear-offs
12964-MMLE
Tear-offs For Roll-off 
12964-RCRO

Suitable For 
Big/xl Roll-off 

12962-RCRO

Suitable For 
Big/xl Roll-off 

12962-RCRO

Suitable For 
Big/xl Roll-off 

12962-RCRO

EUROPEAN 
CONFORMITY

100% UV 
FILTERS NO FOG ANTI_SCRATCH VENTILATED MIRROREDMULTILAYERS

TREATMENT

Mudmax
Puravida

Adrenaline
RC Flow

LENS FOR
TEAR_OFF

LENS FOR
TEAR_OFF

XL/Big  Roll-off

LENS FOR
XL/BIG ROLL_OFF
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BIG/XL ROLL-OFF SYSTEM
 
2 canistri / 2 rullini / 1 guida di scorrimento/ 1 mud flap
2 canisters  / 2 rolls of film / 1 anti-stick slide rail  / 1 mud flap
2 canisters / 2 rouleaux de pellicule transparente / 1 grille anti adhésion / 1 deflecteur 
2 contenedores / 2 rollos de película transparente / 1 carril transparentes / 1 mud flap

12962-RCRO  

ASSEMBLED LENS BIG/XL ROLL-OFF

1 lente 12961-RCFR per BIG/XL Roll-Off / 2 canistri premontati / 2 rullini 
1 guida di scorrimento / 1 mud flap / 6 Tear-offs per Roll-Off gratis

1 lens 12961-RCFR for BIG/XL Roll-Off / 2 assembled canisters  / 2 rolls of film
1 anti-stick slide rail  / 1 mud flap / 6 Tear-offs for Roll-Off for free

1 verre lentille 12961-RCFR pour XL/BIG Roll-Off / 2 canisters préassemblés
2 rouleaux de pellicule transparente /1 grille anti adhésion / 1 deflecteur
6 Tear-offs pour Roll-Off gratuits

1 lente 12961-RCFR para BIG/XL Roll-Off / 2 contenedores puestos
2 rollos de película transparente / 1 carril transparentes / 1 mud flap 
6 Tear-offs para Roll-Off sin cargo

12961-RCRO 
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12963-RCMF
3 pcs.  
RC/ADRENALINE
 

12963-MMMF
3 pcs.  
MUDMAX / PURAVIDA      

SLIDING RAILS
 
12967-RC
3 pcs.  
  

BIG/XL ROLL-OFF FILMS

12962-RCRU 
6 pcs.

BIG/XL ROLL-OFF LENS
 
1 lente 12961-RCFR per Roll-Off 12962-RCRO
1 lens 12961-RCFR for Roll-Off 12962-RCRO
1 verre lentille 12961-RCFR pour Roll-Off 12962-RCRO
1 lente 12961-RCFR para Roll-Off 12962-RCRO

12961-RCFR 
EUROPEAN 
CONFORMITY

SINGLE
NO FOG

ANTI_SCRATCH

 +4 mm.
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ARIETE GOGGLES COLLECTIONS

LITE

Ariete
Vintage



● MEDIUM FIT

● NO OPTICAL DISTORTION

● BEST ANTI-FOG TREATMENT

● UNMATCHED COMFORT AND FEEL

● FULL VIEW - ENHANCED VISION FIELD

● UV RADIATIONS TOTAL PROTECTION

● A.V.S. ARIETE VENTILATION SYSTEM

● HYPO-ALLERGENIC FLEECE IN CONTACT WITH THE SKIN

● THREE-LAYER FACE FOAM

www.ariete.com64



MONTURA
- Montura fina estilo “minimal”
- Montura de proporciones medianas
- Montura ultra ligera (67 gramos)

LENTE
- Lente fotocromática cat.0—>1
- Esférica
- Elaborada a máquina
- Lente ventilada
- Lente de espejo
- Pu+ película sensible a la intensidad 
   luminosa
- Lente anti-distorsión
- Protección total contra los rayos uv

VENTILACIÓN
- A.V.S. Sistema de Ventilación Ariete
- Filtros abiertos 

 

BANDA ELÁSTICA
- Anchura 30 mm estilo vintage
- Banda antideslizante de silicona
- Sistema doble hebilla para ajustar  
   rápidamente la longitud del elástico
 
3 CAPAS DE ESPUMA
- Espumas termoformadas para un 
  confort inigualable y perfecta 
  adaptacion al rostro
- Primera capa de espuma con 
   tecnología de celdas cerradas
- Segunda capa de espuma súper suave  
  con tecnología de celdas abiertas
- Tercera capa de tejido hipoalergénico
  al contacto con la piel

ACCESORIOS INCLUIDOS
Bolsa de microfibra

MONTURE
- Monture mince en style “minimaliste”
- Monture aux proportions moyennes
- Monture ultra legere (67 grammes)
 
VERRE
- Verre photochromique cat. 0—>1
- Spherique
- Usinè
- Verre ventilè
- Verre miroitè
- Pu+ film sensible à l’intensitè   
  lumineuse
- Verre anti-distorsion
- Protection totale des rayons uv

VENTILATION
- A.V.S. Systeme de Ventilation Ariete
- Filtres ouverts

 

BANDE ELASTIQUE
- Hauteur 30 mm en style vintage
- Bande en silicone anti-glisse
- Systeme de double boucle pour un 
  reglage rapide de la longueur de 
  l’elastique
 
3 COUCHES DE MOUSSE
- Mousses thermoformees pour un 
  confort et une vestibilitè sur le visage 
  sans egales
- Premiere couche de mousse avec 
  technologie à cellules fermees
- Deuxieme couche de mousse super 
  douce avec technologie à cellules 
  fermees
- Troisieme couche en polaire 
  hypoallegenique en contact avec la peau 

ACCESSOIRES INCLUS
Housse en microfibre

ELASTIC STRAP
- 30 mm Height
- Anti-slip silicone bead
- Double buckle for quick adjustment
 
3-LAYER FACE FOAM
- 1st technical foam layer with closed
  cells
- 2nd super-soft technical foam layer with
  open cells
- 3rd hypo-allergenic pile layer in contact
  with the skin
- 3D Thermo-formed sponge lining for 
  unmatched comfort and feel

INCLUDED ACCESSORIES
Microfibre bag

BANDA ELASTICA
- Altezza 30 mm in stile vintage
- Striscia siliconica anti scivolo
- Sistema doppia fibbia per un rapido 
   aggiustamento della lunghezza 
   dell’elastico
 
3 STRATI DI SPUGNA
- Spugne termoformate per un 
   impareggiabile comfort e calzata al viso
- Primo strato di spugna con tecnologia 
   a celle chiuse
- Secondo strato di spugna super 
  morbida con tecnologia a celle aperte
- Terzo strato in pile ipoallergenico a  
  contatto con la pelle

ACCESSORI INCLUSI
Custodia in microfibra

FRAME
- Frameless goggles
- Medium Fitment
- Ultra Lightweight  (67 grams)
 
LENS
- Photochromic cat.0—>1
- Spherical
- Machined
- Ventilated lens
- Mirrored lens
- PU + Light-sensitive film
- Distortion-free lens
- UV rays total protection
 
VENT SYSTEM
- A.V.S. Ariete Ventilation System
- Open filters
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- Telaio sottile in stile “minimal”
- Telaio di medie proporzioni
- Telaio ultra leggero (67 grammi)
 
 LENTE
- Lente fotocromatica cat.0—>1
- Sferica
- Lavorata a macchina
- Lente ventilata
- Lente specchiata
- Pu+ film sensibile 
   all’intensita’ luminosa
- Lente anti-distorsione
- Protezione totale dai raggi uv

VENTILAZIONE
- A.V.S. Sistema di Ventilazione Ariete
- Filtri aperti
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CAT. 0 - 1 SINGLE CAT. 0 - 1 SINGLE CAT. 0 - 1 SINGLE

14920-MPB 14920-VPN

14920-MMT 14920-NVG 14920-VVT

14920-NPR

CAT. 0 - 1 SINGLE CAT. 0 - 1 SINGLE CAT. 0 - 1 SINGLE
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● MEDIUM FIT

● NO OPTICAL DISTORTION

● BEST ANTI-FOG TREATMENT

● UNMATCHED COMFORT AND FEEL

● FULL VIEW - ENHANCED VISION FIELD

● UV RADIATIONS TOTAL PROTECTION

● A.V.S. ARIETE VENTILATION SYSTEM

● HYPO-ALLERGENIC FLEECE IN CONTACT WITH THE SKIN

● THREE-LAYER FACE FOAM

www.ariete.com68
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MONTURA
- Montura fina estilo “minimal”
- Montura de proporciones medianas
- Montura ultra ligera (67 gramos)

LENTE
- Lente cat.2
- Esférica
- Elaborada a máquina
- Lente ventilada
- Lente anti-distorsión
- Protección total contra los rayos uv

VENTILACIÓN
- A.V.S. Sistema de Ventilación Ariete
- Filtros abiertos

 

BANDA ELÁSTICA
- Anchura 30 mm estilo vintage
- Banda antideslizante de silicona
- Sistema doble hebilla para ajustar  
   rápidamente la longitud del elástico
 
3 CAPAS DE ESPUMA
- Espumas termoformadas para un 
  confort inigualable y perfecta 
  adaptacion al rostro
- Primera capa de espuma con 
   tecnología de celdas cerradas
- Segunda capa de espuma súper suave  
  con tecnología de celdas abiertas
- Tercera capa de tejido hipoalergénico
  al contacto con la piel

ACCESORIOS INCLUIDOS
Bolsa de microfibra

MONTURE
- Monture mince en style “minimaliste”
- Monture aux proportions moyennes
- Monture ultra legere (67 grammes)
 
VERRE
- Verre cat.2
- Spherique
- Usinè
- Verre ventilè
- Verre anti-distorsion
- Protection totale des rayons uv

VENTILATION
- A.V.S. Systeme de Ventilation Ariete
- Filtres ouverts
 

 

BANDE ELASTIQUE
- Hauteur 30 mm en style vintage
- Bande en silicone anti-glisse
- Systeme de double boucle pour un 
  reglage rapide de la longueur de 
  l’elastique
 
3 COUCHES DE MOUSSE
- Mousses thermoformees pour un 
  confort et une vestibilitè sur le visage 
  sans egales
- Premiere couche de mousse avec 
  technologie à cellules fermees
- Deuxieme couche de mousse super 
  douce avec technologie à cellules 
  fermees
- Troisieme couche en polaire 
  hypoallegenique en contact avec la 
  peau

ACCESSOIRES INCLUS
Housse en microfibre 

ELASTIC STRAP
- 30 mm Height
- Anti-slip silicone bead
- Double buckle for quick adjustment
 
3-LAYER FACE FOAM
- 1st technical foam layer with closed
  cells
- 2nd super-soft technical foam layer with
  open cells
- 3rd hypo-allergenic pile layer in contact
  with the skin
- 3D Thermo-formed sponge lining for 
  unmatched comfort and feel

INCLUDED ACCESSORIES
Microfibre bag

BANDA ELASTICA
- Altezza 30 mm in stile vintage
- Striscia siliconica anti scivolo
- Sistema doppia fibbia per un rapido 
   aggiustamento della lunghezza 
   dell’elastico
 
3 STRATI DI SPUGNA
- Spugne termoformate per un 
   impareggiabile comfort e calzata al viso
- Primo strato di spugna con tecnologia 
   a celle chiuse
- Secondo strato di spugna super 
  morbida con tecnologia a celle aperte
- Terzo strato in pile ipoallergenico a  
  contatto con la pelle

ACCESSORI INCLUSI
Custodia in microfibra

FRAME
- Frameless goggles
- Medium Fitment
- Ultra Lightweight (67 grams)
 
LENS
- Lens cat.2
- Spherical
- Machined
- Ventilated lens
- Distortion-free lens
- UV rays total protection
 
VENT SYSTEM
- A.V.S. Ariete Ventilation System
- Open filters
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- Telaio sottile in stile “minimal”
- Telaio di medie proporzioni
- Telaio ultra leggero (67 grammi)
 
 LENTE
- Lente cat.2 
- Sferica
- Lavorata a macchina
- Lente ventilata
- Lente anti-distorsione
- Protezione totale dai raggi uv

VENTILAZIONE
- A.V.S. Sistema di Ventilazione Ariete
- Filtri aperti
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14920-LNRA                                                  14920-LANV  
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SINGLE

14920-LMP                                         14920-LVP                                                  
CAT. 2

14920-LNM                     

SINGLECAT. 2 SINGLECAT. 2

SINGLECAT. 2 SINGLECAT. 2 SINGLECAT. 2

14920-LNP                                                            
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● BEST ANTI-FOG TREATMENT

● STEEL CHROME-PLATED FRAME

● INNER SURFACE: GENUINE LEATHER

● OUTER SURFACE: ECO-LEATHER

● HAND MADE PADDING

● MICROFIBER BAG INCLUDED

www.ariete.com72

Ariete
Vintage



ESTRUCTURA
- Montura en acero cromado 
- Acolchado interior hecho a mano
  compuesto de:
- Lado interior en contacto con la piel 
  de la cara en piel natural para 
  garantizar un excelente confort 
- Lado exterior de eco-piel para ser 
  más resistente a los agentes 
  atmosféricos 
- Certificación CE 

LENTE
- Lente de  espejo ahumado cat.2 
- Mejor tratamiento 
   anti-empañamiento 
- Tratamiento  anti-rayado
- Sin distorsión óptica
- Protección total contra los rayos UV

VENTILACIÓN
- Montura con ventilación perimetral 
  para una excelente Ventilación

 

ELÁSTICO
- Banda de 30 mm de altura con 1 línea 
   de silicona antideslizante
- Doble hebilla para un ajuste rápido

ACCESORIOS INCLUIDOS
Bolsa de microfibra

MONTURE
- Monture en acier chromé
- Rembourrage cousu main, chaque 
  réalisation est unique et se compose de:
- Face interne en contact avec le 
  visage en cuir naturel pour garantir 
  un excellent confort
- Face extérieure en faux cuir pour être
   plus résistant aux agents
  atmosphériques
- Certifiée CE
 
VERRE
- Verres fumés catégorie 2
- Aucune distorsion optique
- Meilleur traitement antibuée
- Traitement anti-rayure
- Protection totale des rayons UV

VENTILATION
- Monture avec aérations tout autour 
  pour une excellente ventilation 

 

 

ELASTIQUE
- Elastique avec 1 bande en silicone 
  antiglisse
- Elastique de 30 mm de haut en style 
   vintage
- Double boucle de réglage

ACCESSOIRES INCLUS
Housse en microfibre

ELASTIC STRAP
- Elastic strap with 1 anti-slip silicone 
  bead
- 30 mm height elastic strap in pure 
  vintage style 
- Double buckle for quick adjustment 

INCLUDED  ACCESSORIES
Microfibre bag 

ELASTICO
- Elastico con 1 linea di silicone 
  antiscivolo 
- Elastico da 30 mm in altezza in stile 
  vintage 
- Doppia fibbia per regolazione 

ACCESSORI INCLUSI
Custodia in microfibra 

FRAME
- Steel chrome-plated frame 
- Hand made padding composed of:
- Inner surface  made from hand-sewn 
  natural leather for unmatched 
  comfort
- Outer surface made of  eco-leather
  treated to provide enhanced 
  weatherproofing
- CE aprroved  
 
LENS
- Smoked lenses cat. 2 
- No optical distortion 
- Best anti-fog treatment 
- Anti-scratch treatment 
- UV radiations total protection
 
VENT SYSTEM
- Frame made of chromium-plated steel 
  with side venting for comfort 
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- Montatura in acciaio cromato  
- Imbottitura cucita a mano ed ognuna
   unica nella sua realizzazione 
   composta da:
- Lato interno a contatto col viso in 
   pelle naturale per garantire un 
   ottimo comfort
- Lato esterno in eco-pelle per essere 
  più resistente agli agenti atmosferici
- Certificata CE 

 LENTE
- Lente fumé categoria 2 
- Nessuna distorsione ottica 
- Miglior trattamento 
   anti-appannamento 
- Trattamento anti graffio
- Protezione totale dai raggi UV 

VENTILAZIONE
- Montatura lenti dotata di areazioni 
  perimetrali per un ottima ventilazione



CAT. 2
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13990-VMT 13990-VNG
SINGLECAT. 2 SINGLE
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02647 soft    

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

135 

mm

02647/H medium    

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

135 

mm

02647-N soft

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

135 

mm

● AMAZING GRIP

● SUITABLE FOR YAMAHA TÉNÉRÉ SERIES

● CLEVERLY-DESIGNED TO GIVE EXCEPTIONAL GRIP AND 
    ABSORB VIBRATION

● LASER ENGINEERED MOLD

● 4 BUILT-IN WIRE-ON GROOVES TO TIGHTEN THE WIRE

● ANATOMICALLY-PROFILED CHANNEL AT THE 
   INNER END FOR THUMB AND FOREFINGER

● OPEN ENDS
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02643-ARGR    

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

115 

mm

02643-ARN

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

115 

mm

02643-BA

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

115 

mm

02643-GN

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

115 

mm

02643-GRN

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

115 

mm

02643-RN

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

115 

mm

02643-VN

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

115 

mm

02643-NB

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

115 

mm

● MICRO PYRAMIDS IN THE THUMB/INDEX 
    FINGER AREA

● LARGE PYRAMIDS FOR EXTRA GRIP IN THE 
    PALM AREA

● THE PRINCIPLE PRESSURE POINT AREAS OF 
    THE GRIP ARE REINFORCED FOR LONGEVITY

● FOUR GROOVES FOR STEEL WIRE GIVE EXTRA 
   SECURITY
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02619  Soft    

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

115 

mm

02619/H  Medium   

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

115 

mm

02619-N  Soft

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

115 

mm

● PRE-MARKED OUTER FLANGE FOR PIERCING; WITH A 

   CUTTING GUIDE FOR USE WITH ALL-ROUND HAND GUARDS 

●  ANATOMICALLY PROFILED CHANNEL FOR THUMB AND FOREFINGER

● FOUR GROOVES FOR STEEL WIRE GIVE EXTRA SECURITY

● THE FOURTH GROOVE IS SITUATED AT THE EXTREME OUTER 

    END OF THE GRIP TO PREVENT GRIT FROM BEING  TRAPPED BETWEEN 

    BAR AND GRIP OR BAR AND TWIST GRIP WHEN USED WITH HAND GUARDS
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02621-N  Soft

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

115 

mm

02621/H  Medium

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

115 

mm HALF WAFFLE ●

PRE-MARKED OUTER FLANGE FOR PIERCING; WITH A ●

CUTTING GUIDE FOR USE WITH ALL-ROUND HAND GUARDS    

ANATOMICALLY PROFILED CHANNEL FOR THUMB AND FOREFINGER ●

FOUR GROOVES FOR STEEL WIRE GIVE EXTRA SECURITY ●

THE FOURTH GROOVE IS SITUATED AT THE EXTREME OUTER ●

    END OF THE GRIP TO PREVENT GRIT FROM BEING  TRAPPED  BETWEEN   

BAR AND GRIP OR BAR AND TWIST GRIP WHEN  USED WITH HAND GUARDS   
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02621/A-R

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

115 

mm

02621/A-L

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

115 

mm

02621/A-GF

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

115 

mm

02621/A-N

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

115 

mm

02621/A-A

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

115 

mm

02621/A-AR

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

115 

mm

FLUO COLOR
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02641

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

95

mm

02641-R

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

 95 

mm

02641-A

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

95 

mm

ONLY FOR MINI DIRT BIKES ●

CLOSED ENDS ●

95 MM ●

SUITABLE FOR YAMAHA PWs ●

SUITABLE FOR HONDA CRF 50 F ●
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01651/SS    

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

120

mm

01671

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

120 

mm

02620

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

125 

mm

02616 Tech. Foam +TP Caps

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

125 

mm

Ø22-22 

GRIPS  ATV

GRIPS  RALLY GRIPS  CLASSIC MX

GRIPS  TRIAL
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ESBRAKE LOCK
 
12951    

BIG FOOT  
 
11993 Pack     10 pcs. 
11993-R Pack  10 pcs. 
  

SUPER FAST GRIP GLUE

12992 20 gr.

11993

SIDE STAND

11993-R

TANK BREATHER VENT PIPE 

Air valve included

10936
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10901

13904

TYRE CLAMPS

10915  1,60”
10916  1,85”
10917  2,15”

EXHAUST PIPE PLUGS

10901 Ø 19-38 
13904 Ø 24-48  

04999 small  ø 3,9 silicone
04999/A standard ø 6,3 silicone

09965      ø 6,3  PACK 5 PCS
09965-A  ø 6,3  PACK 5 PCS
09965 /A ø 6,3  PACK 5 PCS

09965 /A
silicone

09965-A
silicone

09965
silicone

SPARK PLUG COVERS
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40/43     57/60               75                500          Blue               09932-A       

40/43     57/60               75                500          Red               09932-R       

43/45     57/60               70                240          Black               09974      

43/46     58/63               90                600          Black               09950        

Ø TUBE     Ø SLIDER     L. MIN     L. MAX     COLOUR       CODE       

28/30     46/48                50      215           Black              07907        

28/32     52/54                55      310           Black              09941       

32/34     52/54                65      250           Black              06962       

33/38     50/55               100      335           Black              09942/A       

33/38     50/55               100       335                Blue              09942/A-A   

35/38     56/59                85       440          Black              09943        

35/38     56/60                85       440          Black               07901      

38/41     58/62                95       430          Black               07995        

38/41     58/62                95       430          Blue               07995-A       

38/41     58/62                95       430          Red               07995-R       

39/41     58/60               105       290          Black               09981       

40/43     57/60                75       500          Black               09932        



ROAD GRIPS & ACCESSORIES

www.ariete.com86

ARIRAM GRIPS
● CLEVERLY-DESIGNED TO GIVE EXCEPTIONAL GRIP AND ABSORB VIBRATION 

● SMOOTH AND COMFORTABLE PALM AREA WITH TEXTURED FINGER GRIP ON OPPOSITE FACE

● FOUR GROOVES FOR STEEL WIRE GIVE EXTRA SECURITY

● CONICAL BASE TO ACCOMMODATE BAR END WEIGHTS

Ri
de

r M
. B

el
li 

- P
ho

to
 D

. M
or
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lo
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02642-RN    

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

120 

mm

02642-ARN

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

120 

mm

02642-BA

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

120 

mm

02642-GN

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

120 

mm

02642-GRN

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

120 

mm

02642-NR

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

120 

mm

02642-VN

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

120 

mm

02642-NG

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

120 

mm
02642-AN

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

120 

mm



02644-R Soft

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

125

mm

02644/H Medium

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

125

mm

02644-N Soft

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

125

mm

www.ariete.com88
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02636 Soft

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

125

mm

02636/H   Medium

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

125

mm

02636-N   Soft

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

125

mm
125

mm

FUSION ARIES

02636/C-N   Soft
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02615-A  Soft

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

120 

mm

02640/SSF

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

115 

mm

01661/SSF 

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

120 

mm

02615-R  Soft

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

120 

mm

01663/SSF

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

115 

mm

02615-SBK 
Superbike Gel

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

120 

mm

02637/SSF  

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

115 

mm

01686/SSF

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

120 

mm
01681/SSF

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

120 

mm

RO
A

D
 S

TA
N

D
A

RD
 G

RI
PS

120 

mm
01686/SS 
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01685/SSF

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

120 

mm

01679/SSF

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

115 

mm

02623/SSF

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

120 

mm

01680/SSF

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

120 

mm

02625/SSF

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

115 

mm

01694/SSF

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

120 

mm

02639/SSF 

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

115 

mm

01682/SSF

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

125 

mm
01616 Foam Plus + TP Caps

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

125 

mm
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02613-N

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

130 

mm

02626/SSF

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

120 

mm

02638/SSF

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

125 

mm
01612

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

130 

mm

RO
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N
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A
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02626/SS 

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    

120 

mm

02626/A/F 

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    

120 

mm

02626/A 

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    

120 

mm

01612/SS

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    

130 

mm
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01617/A-P

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

130 

mm

01617/A

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

130 

mm

01617-CFR

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

130 

mm
RO

A
D

RIGHT GRIP, REAR SIDE
RO

A
D

RO
A

D
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00680-CFN      Ø1”-25,4mm

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

125

mm

01621-CFN

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

125 

mm

00691-CFR

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

125 

mm

00680-CFR      Ø1”-25,4mm

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

125 

mm

01621-CFR

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

125 

mm

00680-CFM      Ø1”-25,4mm

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

125 

mm

01621-CFM

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

125 

mm

01683-CFR

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

125

mm
00692-CFR

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

130 

mm

ROAD 1” ROAD 1” ROAD 1”

ROAD ROAD ROAD

ROAD ROAD ROAD



VEGA OFF-ROAD VEGA OFF-ROAD VEGA OFF-ROAD
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00692-CFM

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

130 

mm

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

01628-CFN

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

115 

mm

01604-CFR

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

125 

mm

01629-CFN

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

130 

mm

00699-CFR

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

120 

mm

01629-CFR

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

130 

mm

01628-CFR

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

115 

mm
01628-CFM

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

115 

mm

ROAD

00699-CFM 120 

mm

OFF-ROAD

OFF-ROAD OFF-ROAD

VEGA ROAD VEGA ROAD
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02624/L      Ø26-26

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

125 

mm
01690/F      Ø22-26

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

125 

mm
02634      Ø22-26    Rubber

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

130 

mm

G
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02624/C      Ø26-26
 

125 

mm

02624/LN      Ø26-26 125

mm

for heated controls till -->2013

for heated controls till -->2013

for K Series till -----> 1977 

for heated controls, for multi-controller 
navigator system since 2014-->

01690/F/24      Ø26-26
 

125 

mm

01690/F24N      Ø26-26 125

mm

for heated controls till -->2013

for heated controls, for multi-controller 
navigator system since 2014-->

SUITABLE FOR MULTI-CONTROLLER NAVIGATOR SYSTEM

SUITABLE FOR BMW GRIPS
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D SUITABLE FOR BMW

BMW SERIES: R65 (85-95), R80 (81-95),R100 (77-84)        
R1100 (92-2001), K75 (85-95), K100 (83-92), K1100 (92-96)

PAIR FORK GAITERS K100
09974

BMW CC. : 850, 1100, 1150, 1200      
BMW SERIES: R, RS, RT, S, GS, GS ADVENTURE

EPDM HP

TELELEVER BMW BOXER
Cuffia snodo
Ball joint boot 
Soufflet de protection 
Fuelle rotula dirección

13911

BRAKE CALIPERS SEAL KIT
 Guarnizioni pinza freno 
Brake calipers Seal kit 
Garnitures pour fourches pour freins
Juntas de pinzas de freno  

13855-PI

VIBRATION DAMPER
Silentblock  M/M 8MA
  
13919

BUMP STOP - UNDERRIDE PROTECTION
Silentblock 25/15 M/F 6MA
  
13918

POINTS RUBBER STRIP ENGINE COVER 
BMW 1976-78 
Pack 25 mt.

11935 



SUITABLE FOR YAMAHA GRIPS
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01663/SSF  

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

115 

mm
01694/SSF   

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

120 

mm
01681/SSF

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

120 

mm

G
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02638/SSF   

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

135 

mm
02626/SSF             02626/SS   

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

120 

mm

02626/A/F             02626/A    

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

120 

mm

PAIR OF FORK GAITERS DT 125    07907
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SUITABLE FOR YAMAHA TÈNÈRÈ GRIPS

02641   

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

95

mm
02641-R

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

95 

mm
02641-A

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

95

mm

135 

mm
02647 soft      

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

135 

mm
02647/H medium 

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

02647-N soft

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

135 

mm



SUITABLE FOR HONDA GRIPS
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02640/SSF  

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

115 

mm
02637/SSF  

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

115

mm
01687-C2R  

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

120 

mm
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01661/SSF        

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

120 

mm
01686/SSF        

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

120 

mm

01686/SS 

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

120 

mm

01612       

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

130 

mm

01612/SS  

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

130 

mm
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SUITABLE FOR KAWASAKI GRIPS

01682/SSF    

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

125

mm

120 

mm
01685/SSF

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

120

mm
01679/SSF  

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

02625/SSF 

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

120 

mm

PAIR FORK GAITERS TRANSALP 600       09981
PAIR FORK GAITER SH 50-80 SCOOPY   10953



SUITABLE FOR SUZUKI GRIPS

SUITABLE FOR KYMCO GRIPS

101#ArieteisYou

 02623/SSF  

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

120 

mm
01680/SSF  

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

120

mm
01687-GSRA  

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

125 

mm

G
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02639/SSF       

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

120 

mm
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01683-M      

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

125 

mm
01626/V  Vespa Ø22-22 - 7/8”    
 

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

130 

mm
01670

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

120

mm

120 

mm
01668/A

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

120 

mm
13917 Foam Grips Cover
FOAM GRIPS COVER
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01687/F

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

120 

mm

01687-CRA

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

120 

mm

01687/FCRA

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

120

mm

INTERNATIONAL PATENT ●

CLEAR, TOP QUALITY MATERIAL ●

SOFT COMPOUND ●

RESISTANT TO ATMOSPHERIC AGENTS, UV RAYS, OZONE ●

ANATOMICAL SHAPE AND STRUCTURE ●

   NEUTRALIZE VIBRATION ●

   OUTER FLANGE FOR LATERAL HOLD MARKED “UP” ●
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01687/F-CV

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

120 

mm

01687/F-DV

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

120 

mm

01687/F-EY

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

120

mm

01687/F-CR

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

120 

mm

01687/F-DR

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

120 

mm

01687/F-CA

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

120 

mm

01687/F-DA

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

120 

mm

01687/F-EN

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

120 

mm
01687/F-EG

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

120 

mm
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01687-BRA

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    

120 

mm

01687/F-BRA

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

120

mm

01687-BON

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    

120 

mm

01687/F-BON

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

120

mm

BEST  GRIPBEST  DURABILITY

01687-BGN

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    

120 

mm

01687/F-BGN

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

120

mm

BEST  GRIPBEST  DURABILITY BEST  GRIPBEST  DURABILITY

01687-AR

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    

120 

mm

01687/F-AR

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

120

mm

01687-AV

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    

120 

mm

01687/F-AV

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

120

mm

BEST  GRIPBEST  DURABILITY

01687-AA

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    

120 

mm

01687/F-AA

EXCELLENT             GOOD                   GOOD              EXCELLENT    
BEST  GRIPBEST  DURABILITY

120

mm

BEST  GRIPBEST  DURABILITY BEST  GRIPBEST  DURABILITY



● PUZZLE TANK PROTECTORS

● PERFECTLY UV-RESISTANT TRANSPARENT RESIN

● ANTI-SCRATCH AND LONG-LASTING MATERIAL

● TOP QUALITY ADHESIVE  (NO DAMAGE TO FUEL TANK)

www.ariete.com106

12970-R 12970

Trasparente 
Transparent

Trasparente - carbonio
Transparent - carbon look

12970-T 12970-TR

PUZZLE TANK PROTECTORS
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11970-GOLD  Ø 11,3 11970-R Ø 11,3 11970 Ø 11,3
11971-N Ø 8,3
11970-N Ø 11,3

11971-ALL  Ø 8,3
11970-ALL  Ø 11,3

Valvola di sicurezza in alluminio per pneumatici tubeless
L’angolazione a 90° permette l’accesso durante il gonfiaggio
Mantiene la pressione del pneumatico
Conf. 2 pezzi

Safety valve in aluminium for tubeless wheels
Practical access for inflation
No loss of pressure in the tyre
Sold in pairs

Valve de sécurité en aluminium pour tubeless
L’inclinaison résout complètement les problèmes d’accès au gonflage
Maintient la pression des pneus
Vendu par paires

Válvula de seguridad en aluminio para neumáticos sin cámara
La inclinación de la válvula a 90° permite un practico acceso para el hinchado
Mantiene la presión del neumático
Se venden por pares

TUV TA - MAN - 9084/03 COD.11970= Ø 11,3 STANDARD RIMS
COD.11971= Ø 8,3 SPECIAL RIMS ANTERA, BREMBO, MARCHESINI, MARVIC, OZ RACING



● ARI THE ORIGINAL FORK OIL SEALS

● STEEL SPRING

● ARIETE NAME ON EVERY SEAL

● FINE GROUND MATT INNER LIP, NO FLASH

● ARISIL GREASE INCLUDED

www.ariete.com108

MORE INFO
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100 gr. - 3,527 ounces1 gr. - 0,03527 ounces10945 12950

Product type                                GREASE

Colour                                          WHITE

Composition                                SILICONE LUBRICANT WITH ADDITIVES

Temperature range                       -65° degrees c => +175° degrees c

Coefficient of friction                    0.003 - load 6.3 n at 10 mm per second 24h

USA military specification             G-4343 C

TECHNICAL INFORMATION ARISIL GREASE
TYPICAL CHARACTERISTICS

3270
XNBR

2130
NBR NORMAL

Load to breaking point
(PSI) ASTM D412

590
XNBR

210
NBR NORMAL

NBS Abrasion resistance
% ASTM D1630600

500
400
300
200
100

0

3500
3000
2000
1500
1000

500
0

Load to breaking point (PSI)     ASTM D412          2130                             3270

NBS abrasion resistance %       ASTM D1630        210                               590

TEST                               STANDARD    NBR NORMAL      XNBR

TECHNICAL INFORMATION XNBR MATERIAL

XNBR - ARISIL

ARI THE ORIGINAL FORK OIL SEALS IN XNBR MATERIAL



www.ariete.com110

ARI THE ORIGINAL FORK OIL SEALS12930/35 
12930/36
12930/37
12930/38 
12930/39
12930/40 
12930/41 
12930/42
12930/43
12930/44 
12930/45
12930/46  
12930/47 
12930/48  
12930/49
12930/50
12930/51 

Ø 35
Ø 36
Ø 37
Ø 38
Ø 39
Ø 40
Ø 41
Ø 42
Ø 43
Ø 44
Ø 45
Ø 46
Ø 47
Ø 48
Ø 49
Ø 50
Ø 51

CODE        TUBE Ø mm  Questo attrezzo per montare correttamente i paraolio su forcelle tradizionali e rovesciate (upside down) è disponibile per paraolio da 35 a 51 mm di 
diametro interno.  Ricavato dal pieno è in acciaio con trattamento galvanico anticorrosione ed ha una superficie esterna lavorata  per una presa 
sicura.  Il peso è tra gli 800 ed i 1000 grammi a seconda delle misure. Viene venduto singolarmente.

The Split fork seal driver is a tool used for changing the fork seals on conventional and upside down forks.  Available for fork seals in 35 mm thru 51 
mm configurations. Manufactured from plated carbon steel, featuring split design and weighted body. Weight range from 800 to 1.000 gr. Sold 
individually.

Cet outil pour monter correctement les joint-spy sur les fourches traditionnelles et inversées (upside down) est disponible pour joint-spy de 35 à 51 
mm de diamètre interieur. Creusé dans la masse il est en acier galvanisé anti-corrosion et a une surface extérieure travaillée pour  permettre une 
prise en toute sécurité. Son poids est compris entre 800 et 1000 grammes selon les mesures. Il est vendu séparément.
 
Este útil para el montaje correcto de los retenes en horquillas tradicionales e invertidas (upside down) está disponible para retenes de 35 a 51 mm 
de diámetro interno. Realizado a partir de un bloque de acero mecanizado, con un tratamiento anticorrosión, posee una superficie externa que 
permite un perfecto agarre.  El peso está comprendido entre 800 y 1000 grs. Se vende por unidades.
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SIZE                                      TYPE           CODE
24 x 32 x  7/7,5
25,7 x 37 x  10,5
26 x 35,5/37,7 x  6/13,5
26 x 37 x  10,5
26 x 37,5 x 4,8/14
27 x 39 x  10,5
28 x 38 x  7
28 x 40 x  8
28,5 x 40 x  7/11
29 x 41 x  11
29,8 x 40 x  7
30 x 39/43 x  12
30 x 40 x  7/8
30 x 40 x  7/9
30 x 40 x  8/12
30 x 40 x  8/9
30 x 40,5 x  10,5/12
30 x 42 x  10,5
30 x 42 x  8/11
31 x 43 x  10,5
31 x 43,5 x  5,6/14
31,5 x 45 x  7,1
31,7 x 42 x  7/9
31,74 x 42 x  9
31,75 x 42,8/48 x  7,6/11,6
+  31,7 x 42 x 7/9
31,8 x 42 x  7
32 x 42 x  7
32 x 42 x  7/9
32 x 42 x  8/9
32 x 43 x  12,5
32 x 44 x  10,5
32 x 45 x  7
32 x 45 x  9/11
33 x 43 x  6,5/7,5
33 x 45 x  10
33 x 45 x  11

KCY
TC4
Y
TC4
XICY
TC4
SC
TC4
TC3Y
DCY
TC4
DG5Y
KCY
TCY
TC6YI
TCY
TCL
TB4
DCY1
DCY
XICY
TG4
TCL
TC4

Y+TCL

TC4
SC
TCY
TCY
TB4
TC4
TC
TCL
TCL
TC4
TC4      

ARI.110
ARI.075
ARI.076
ARI.052
ARI.175
ARI.009
ARI.010
ARI.111
ARI.160
ARI.055
ARI.098
ARI.112
ARI.080
ARI.020
ARI.113
ARI.079
ARI.048
ARI.016
ARI.142
ARI.005
ARI.173
ARI.161
ARI.078
ARI.103

ARI.077

ARI.133
ARI.013
ARI.011
ARI.014
ARI.031
ARI.060
ARI.122
ARI.074
ARI.015
ARI.135
ARI.101

]

SIZE                                      TYPE           CODE
33 X 45 X 8/10,5
33 X 45 X 8/10,5
33 X 45,5/49,7 X 4,5/13,8
33 x 46 x  10,5
33 x 46 x  11
33 x 46 x  11
33 x 46,5/53 x  5,8/15
33,34 x 49,21 x  12,7/17,5
34 x 46 x  10,5
35 x 46 x  11
35 x 46 x  8/11
35 x 46,8/51,3 x  5/12,5
35 x 47 x  10
35 x 47 x  10/10,5
35 x 47 x  7,5/10
35 x 47 x  7/9
35 x 47 x  9,5/10,5
35 x 48 x  10,5
35 x 48 x  11
35 x 48 x  13/14,5
35 x 48 x  8/10,5
35 x 48 x  8/9,5
35 x 48,2 x  8/10,2
35 x 48,5/53 x  5,8/15
36 x 46 x  7/9
36 x 48 x  10,5
36 x 48 x  11
36 x 48 x  11/12,5
36 x 48 x  8/9,5
36 x 48,5/52,5 x  6/14
37 x 47 x  11 
37 x 47,4 x  4,6/14
37 x 49 x  8/10
37 x 49/49,4 x  8/9,5
37 x 50 x  11
37 x 50,5 x  5,6/12,8
37 x 50,5 x  5,8/15

TCL  
DC4Y 
Y    
TC4  
DCY  
DC4  
XICY
TCY  
TB4  
DC4Y-2  
DC4Y-1
SG5Y  
DCY
TCL
DCY
TCY
TC4Y
TC4
DCY
TCL
TCL
TCY
DC4Y
XICY 
TCY  
TC4  
TC4-1
TCL  
TCL  
Y    
DCY1
Y-1
DCY  
TCL  
DCY  
Y-2
Y-24A      

ARI.071
ARI.100
ARI.121
ARI.004
ARI.073
ARI.096
ARI.140
ARI.038
ARI.002
ARI.149
ARI.171
ARI.148
ARI.040
ARI.022
ARI.066
ARI.012
ARI.051
ARI.024
ARI.003T
ARI.003R
ARI.061
ARI.049
ARI.141
ARI.130
ARI.043
ARI.001
ARI.114
ARI.025
ARI.046
ARI.115
ARI.169
ARI.170
ARI.050
ARI.027
ARI.044
ARI.162
ARI.174

SIZE                                      TYPE           CODE
37,8 x 48 x  6/6,5
38 x 48 x  10
38 x 49,1/54 x  6/15,5
38 x 50 x  10,5
38 x 50 x  11
38 x 50 x  7/8
38 x 50 x  8/9,5
38 x 52 x  11
38,5 x 48 x  7/8,7
39 x 51 x  10,5/12
39 x 51 x  8/10,5
39 x 51 x  8/10,5
39 X 51 X 8/9,5
+ 39 x 51,1/55,6 x 4,7/11,5
39 X 51,5 X 4,8/14
39 X 52 X 11
39 X 52,5 X 5,6/14,6
40 x 49,5 x  7/9,5
40 x 52 x  10
40 x 52 x  10/10,5
40 x 52 x  8/10,5
40 x 52 x  8/9,5
40 x 52,5 x  4,6/14
40 x 56,5 x  14
41 x 51 x 6
41 x 52,2 x  11
41 x 52,5 x  4,6/14
41 x 53 x  10,5
41 x 53 x  11
41 x 53 x  8/10,5
41 x 53 x  8/10,5
41 x 53 x  8/9,5   (ex ARI.064)
41 x 53,5/58 x  4,8/14
41 x 53,7 x  5/10
41 x 54 x  11
41 x 54 x  5,6/12,7
41 x 54,3 x 5,8/15

TCY
TC4
Y    
TC4
TC4
TCL
TCY
DCY
TBCL
TCL
TCL
DC4Y-1 

TCL+Y

XICY 
DCY  
XICY
DC4Y
DC4
TCL
TCL
TCY
Y    
Y-2
SC4
DCY1
Y-2 
TC4
TC4-2
TCL
DC
TCY
XICY
YC
DCY  
Y-24  
Y   

ARI.017
ARI.094
ARI.092
ARI.021
ARI.062
ARI.029
ARI.032
ARI.059
ARI.084
ARI.070
ARI.058
ARI.156

ARI.068

ARI.154
ARI.037
ARI.177
ARI.035
ARI.157
ARI.023
ARI.063
ARI.033
ARI.124
ARI.166
ARI.045
ARI.143
ARI.150
ARI.041
ARI.132
ARI.057
ARI.102
ARI.056
ARI.138
ARI.128
ARI.047
ARI.151
ARI.153

]
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SIZE                                      TYPE           CODE
41,3 x 54 x  13/14
41,7 x 55 x  10/10,5
41,7 x 55 x  7,5/10
41,7 x 55 x  8/10,5
42 X 55,5 X 6/11
43 x 52,7 x  9,5/10,5
43 x 52,9 x  9,2
43 X 53 X 9,5
43 x 53,4 x  6/13
43 x 54 x  11
43 x 54 x  11
43 x 54 x  9,5/10,5
43 x 54,2/59,8 x  6/11
43 x 54,3 x  6/13
43 x 54,3 x 6/15,4
43 x 54,4 x  4,6/14
43 x 55 x  10,5/12
43 x 55 x  11
43 x 55 x  11/14
43 x 55 x  9,5/10,5
43 x 55 x  9,5/10,5
43 x 55,7/60 x  5/14
45 X 57 X 11
45 X 57,3/62 X 6/13
45 x 58 x  11
45 x 58 x  8,5/11
45 X 58,3/62,3 X 4,5/11
46 x 58 x  10,5
46 x 58 x  8,5/11,5
46 x 58,1 x  9,5/11,5
46 x 58,5 x  4,8/14
46 x 58,5 x  5/10
46 x 58,5/62,3 x  5,8/13,2
46 x 58,5/62,5 x  5/11,5
47 X 58 X 10
47 X 58,5/62 X 6/10,3
48 x 57,7 x  9,5/10,3

TACY-6
TCL
DCY
TC4Y
VCY
TCY
DC4Y-1
TC4-2
Y-1
TC4
DCY
TCL 
Y-11 
Y-1 
Y  
Y    
TCL
TC4
TCL
TCL
DC4Y 
XICY 
DCY  
SG5Y 
DCY
DG4Y
Y-9    
DC4
DC4Y-1
DCY
XICY
YC
Y-9
Y
TC4  
SG5  
TCL1   

ARI.089
ARI.028
ARI.083
ARI.034
ARI.164
ARI.107
ARI.158
ARI.179
ARI.159
ARI.053
ARI.118
ARI.090
ARI.129
ARI.152
ARI.155
ARI.119
ARI.036
ARI.123
ARI.127
ARI.072
ARI.109
ARI.144
ARI.067
ARI.091
ARI.120
ARI.082
ARI.081
ARI.108
ARI.146
ARI.087
ARI.172
ARI.131
ARI.147
ARI.088
ARI.105
ARI.106
ARI.116

SIZE                                      TYPE           CODE
48 X 57,9 X 9/11,5
48 x 57,91 x  9,5/11,5
48 x 58 x  9/9,8
48 x 58,2 x  8,5/10,5
48 x 58,4 x  5,8/13
48 x 58,5/62 x  6/11,5
48 x 60 x  9,5/10,5
48 x 60,5/64,7 x  5/14
48 X 61 X 11
48 X 61 X 6/15
49 X 60 X 10
49 X 60,5 X 6/10,5
50 X 59,6 X 7/10,5
50 X 60/63 X 7/13
50 x 62 x  9,5/11,5
50 x 63 x  11
50 x 63 x  111
50 X 63,4 X 4,6/14

DC4Y-1
DC4Y
TCL1
DC4Y
Y-2 
Y-1
DC4Y-1
Y
TC4  
Y-2
TC4  
Y-1
DC4Y  
Y    
DC4Y
TGY
DCY 
SG5Y          

ARI.178
ARI.139
ARI.145
ARI.117
ARI.176
ARI.126
ARI.167
ARI.168
ARI.134
ARI.165
ARI.104
ARI.163
ARI.085
ARI.086
ARI.125
ARI.093
ARI.136
ARI.137
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Honda CR
80-85
CAP
125
CAP
250
CAP
250/F
CAP
450
CAP
450/F
CAP
500
CAP
Yamaha YZ-WR
85
CAP
125 
CAP
250 
CAP
250/F
CAP
400 
CAP
426 
CAP
450/F
CAP
Kawasaki KX
60
CAP
65
CAP
80/85
CAP
100
CAP

x
x
x
x
x
x

ARI.104
ARI.163

x
x

ARI.117
ARI.126

x
x

ARI.046
ARI.115
ARI.145
ARI.126
ARI.145
ARI.126
ARI.145
ARI.126

x
x
x
x

ARI.145
ARI.126

x
x

ARI.096
-

ARI.046
ARI.115
ARI.046
ARI.115

BIKE        2022   2021   2020   2019   2018   2017   2016     2015    2014    2013   2012     2011    2010   2009   2008  2007   2006   2005     2004     2003    2002     

x
x
x
x
x
x

ARI.104
ARI.163

x
x

ARI.117
ARI.126

x
x

ARI.046
ARI.115
ARI.145
ARI.126
ARI.145
ARI.126
ARI.145
ARI.126

x
x
x
x

ARI.145
ARI.126

x
x

ARI.096
-

ARI.046
ARI.115
ARI.046
ARI.115

    

x
x
x
x
x
x

ARI.117
ARI.126

x
x

ARI.117
ARI.126

x
x

ARI.046
ARI.115
ARI.145
ARI.126
ARI.117
ARI.126
ARI.145
ARI.126

x
x
x
x

ARI.145
ARI.126

x
x

ARI.096
-

ARI.046
ARI.115
ARI.046
ARI.115

x
x
x
x
x
x

ARI.117
ARI.126

x
x

ARI.117
ARI.126

x
x

ARI.046
ARI.115
ARI.117
ARI.126
ARI.117
ARI.126
ARI.145
ARI.126

x
x
x
x

ARI.145
ARI.126

x
x

ARI.096
-

ARI.046
ARI.115
ARI.046
ARI.115

x
x
x
x
x
x

ARI.117
ARI.126

X
X

ARI.145
ARI.126

x
x

ARI.046
ARI.115
ARI.117
ARI.126
ARI.117
ARI.126
ARI.145
ARI.126

x
x
x
x

ARI.145
ARI.126

x
x

ARI.096
-

ARI.046
ARI.115
ARI.046
ARI.115

x
x
x
x
x
x

ARI.117
ARI.126

X
X

ARI.145
ARI.126

x
x

ARI.046
ARI.115
ARI.117
ARI.126
ARI.117
ARI.126
ARI.145
ARI.126

x
x
x
x

ARI.145
ARI.126

x
x

ARI.096
-

ARI.046
ARI.115
ARI.046
ARI.115

x
x
x
x
x
x

ARI.117
ARI.126

X
X

ARI.145
ARI.126

x
x

ARI.046
ARI.115
ARI.117
ARI.126
ARI.117
ARI.126
ARI.145
ARI.126

x
x
x
x

ARI.145
ARI.126

x
x

ARI.096
-

ARI.046
ARI.115
ARI.046
ARI.115

x
x
x
x
x
x

ARI.105
ARI.106

X
X

ARI.117
ARI.126

x
x

ARI.046
ARI.115
ARI.117
ARI.126
ARI.117
ARI.126
ARI.117
ARI.126

x
x
x
x

ARI.117
ARI.126

x
x

ARI.096
-

ARI.046
ARI.115
ARI.046
ARI.115

ARI.044
ARI.162

x
x
x
x

ARI.105
ARI.106

X
X

ARI.105
ARI.106

x
x

ARI.046
ARI.115
ARI.117
ARI.126
ARI.117
ARI.126
ARI.117
ARI.126

x
x
x
x

ARI.117
ARI.126

x
x

ARI.096
-

ARI.046
ARI.115
ARI.046
ARI.115

ARI.044
ARI.162
ARI.108
ARI.131
ARI.105
ARI.106
ARI.105
ARI.106

x
x

ARI.105
ARI.106

x
x

ARI.046
ARI.115
ARI.117
ARI.126
ARI.117
ARI.126
ARI.117
ARI.126

x
x
x
x

ARI.117
ARI.126

x
x

ARI.096
-

ARI.046
ARI.115
ARI.046
ARI.115

ARI.044
ARI.162
ARI.108
ARI.131
ARI.105
ARI.106
ARI.105
ARI.106

x
x

ARI.105
ARI.106

x
x

ARI.046
ARI.115
ARI.117
ARI.126
ARI.117
ARI.126
ARI.117
ARI.126

x
x
x
x

ARI.117
ARI.126

x
x

ARI.096
-

ARI.046
ARI.115
ARI.046
ARI.115

ARI.044
ARI.162
ARI.108
ARI.131
ARI.105
ARI.106
ARI.105
ARI.106

x
x

ARI.105
ARI.106

x
x

ARI.046
ARI.115
ARI.117
ARI.126
ARI.117
ARI.126
ARI.117
ARI.126

x
x
x
x

ARI.117
ARI.126

x
x

ARI.096
-

ARI.046
ARI.115
ARI.046
ARI.115

ARI.044
ARI.162
ARI.087
ARI.088
ARI.105
ARI.106
ARI.105
ARI.106

x
x

ARI.105
ARI.106
ARI.105
ARI.106

ARI.046
ARI.115
ARI.117
ARI.126
ARI.117
ARI.126
ARI.117
ARI.126

x
x
x
x

ARI.117
ARI.126

x
x

ARI.096
-

ARI.046
ARI.115
ARI.046
ARI.115

ARI.044
ARI.162
ARI.087
ARI.088
ARI.105
ARI.106

x
x
x
x

ARI.105
ARI.106
ARI.105
ARI.106

ARI.046
ARI.115
ARI.087
ARI.088
ARI.087
ARI.088

x
x

ARI.087
ARI.088
ARI.087
ARI.088

x
x

ARI.016
-

ARI.096
-

ARI.046
ARI.115
ARI.046
ARI.115

ARI.044
ARI.162
ARI.087
ARI.088
ARI.105
ARI.106

x
x
x
x

ARI.105
ARI.106
ARI.105
ARI.106

ARI.046
ARI.115
ARI.087
ARI.088
ARI.087
ARI.088

x
x

ARI.087
ARI.088
ARI.087
ARI.088

x
x

ARI.016
-

ARI.096
-

ARI.046
ARI.115
ARI.046
ARI.115

x
x
x
x
x
x

ARI.104
ARI.163

x
x

ARI.104
ARI.163

x
x

ARI.046
x

ARI.145
ARI.126
ARI.145
ARI.126
ARI.145
ARI.126

x
x
x
x

ARI.145
ARI.126

x
x

ARI.096
x

ARI.046
ARI.115

x
-

x
x
x
x
x
x

ARI.104
ARI.163

x
x

ARI.104
ARI.163

x
x

ARI.046
x

ARI.145
ARI.126
ARI.145
ARI.126
ARI.145
ARI.126

x
x
x
x

ARI.145
ARI.126

x
x

ARI.096
x

ARI.046
ARI.115

x
-

x
x
x
x
x
x

ARI.104
ARI.163

x
x

ARI.104
ARI.163

x
x

ARI.046
x

ARI.145
ARI.126
ARI.145
ARI.126
ARI.145
ARI.126

x
x
x
x

ARI.145
ARI.126

x
x

ARI.096
x

ARI.046
ARI.115

x
-

x
x
x
x
x
x

ARI.104
ARI.163

x
x

ARI.104
ARI.163

x
x

ARI.046
ARI.115
ARI.145
ARI.126
ARI.145
ARI.126
ARI.145
ARI.126

x
x
x
x

ARI.145
ARI.126

x
x

ARI.096
-

ARI.046
ARI.115
ARI.046
ARI.115

x
x
x
x
x
x

ARI.104
ARI.163

x
x

ARI.104
ARI.163

x
x

ARI.046
x

ARI.145
ARI.126
ARI.145
ARI.126
ARI.145
ARI.126

x
x
x
x

ARI.145
ARI.126

x
x

ARI.096
x

ARI.046
ARI.115

x
x

x
x
x
x
x
x

ARI.104
ARI.163

x
x

ARI.104
ARI.163

x
x

ARI.046
ARI.115
ARI.145
ARI.126
ARI.145
ARI.126
ARI.145
ARI.126

x
x
x
x

ARI.145
ARI.126

x
x

ARI.096
-

ARI.046
ARI.115
ARI.046
ARI.115
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Kawasaki KX
125/250
CAP
250/F
CAP
450/F
CAP
Suzuki RM
80/85
CAP
125
CAP
250
CAP
250/Z
CAP
450/Z
CAP
KTM SX
125
CAP
250
CAP
400/450/525
CAP
Husqvarna 
TC
85
CAP
125
CAP
250
CAP
Husqvarna 
FC
250
CAP
350
CAP
450
CAP

x
x

ARI.117
ARI.126
ARI.104
ARI.163

ARI.044
ARI.162

x
x
x
x

ARI.117
ARI.126
ARI.104
ARI.163

ARI.139
ARI.126
ARI.139
ARI.176
ARI.139
ARI.176

ARI.158
ARI.159
ARI.139
ARI.126
ARI.139
ARI.126

ARI.139
ARI.126
ARI.139
ARI.126
ARI.139
ARI.126

BIKE        2022   2021   2020   2019   2018   2017   2016     2015    2014    2013   2012     2011    2010   2009   2008  2007   2006   2005     2004     2003    2002     

x
x

ARI.117
ARI.126
ARI.104
ARI.163

ARI.044
ARI.162

x
x
x
x

ARI.117
ARI.126
ARI.104
ARI.163

ARI.139
ARI.126
ARI.139
ARI.126
ARI.139
ARI.126

ARI.158
ARI.159
ARI.139
ARI.126
ARI.139
ARI.126

ARI.139
ARI.126
ARI.139
ARI.126
ARI.139
ARI.126

x
x

ARI.117
ARI.126
ARI.145
ARI.126

ARI.044
ARI.162

x
x
x
x

ARI.117
ARI.126
ARI.117
ARI.126

ARI.139
ARI.126
ARI.139
ARI.126
ARI.139
ARI.126

x
x

ARI.139
ARI.126
ARI.139
ARI.126

ARI.139
ARI.126
ARI.139
ARI.126
ARI.139
ARI.126

x
x

ARI.117
ARI.126
ARI.145
ARI.126

ARI.044
ARI.162

x
x
x
x

ARI.117
ARI.126
ARI.117
ARI.126

ARI.139
ARI.126
ARI.139
ARI.126
ARI.139
ARI.126

x
x

ARI.139
ARI.126
ARI.139
ARI.126

ARI.139
ARI.126
ARI.139
ARI.126
ARI.139
ARI.126

x
x

ARI.105
ARI.106
ARI.145
ARI.126

ARI.044
ARI.162
ARI.105
ARI.106

x
x

ARI.105
ARI.106
ARI.105
ARI.106

ARI.139
ARI.126
ARI.139
ARI.126
ARI.139
ARI.126

x
x
x
x
x
x

x
x
x
x
x
x

x
x

ARI.105
ARI.106
ARI.145
ARI.126

ARI.044
ARI.162
ARI.105
ARI.106

x
x

ARI.105
ARI.106
ARI.105
ARI.106

ARI.139
ARI.126
ARI.139
ARI.126
ARI.139
ARI.126

x
x
x
x
x
x

x
x
x
x
x
x

x
x

ARI.105
ARI.106
ARI.145
ARI.126

ARI.044
ARI.162
ARI.105
ARI.106

x
x

ARI.105
ARI.106
ARI.105
ARI.106

ARI.139
ARI.126
ARI.139
ARI.126
ARI.139
ARI.126

x
x
x
x
x
x

x
x
x
x
x
x

x
x

ARI.105
ARI.106
ARI.117
ARI.126

ARI.044
ARI.162
ARI.105
ARI.106

x
x

ARI.105
ARI.106
ARI.105
ARI.106

ARI.116
ARI.126
ARI.116
ARI.126
ARI.116
ARI.126

x
x
x
x
x
x

x
x
x
x
x
x

ARI.117
ARI.126
ARI.105
ARI.106
ARI.117
ARI.126

ARI.044
ARI.162
ARI.105
ARI.106
ARI.105
ARI.106
ARI.105
ARI.106
ARI.105
ARI.106

ARI.116
ARI.126
ARI.116
ARI.126
ARI.116
ARI.126

x
x
x
x
x
x

x
x
x
x
x
x

ARI.117
ARI.126
ARI.105
ARI.106
ARI.117
ARI.126

ARI.044
ARI.162
ARI.105
ARI.106
ARI.105
ARI.106
ARI.105
ARI.106
ARI.105
ARI.106

ARI.107
-

ARI.116
ARI.126
ARI.116
ARI.126

x
x
x
x
x
x

x
x
x
x
x
x

ARI.117
ARI.126
ARI.105
ARI.106
ARI.117
ARI.126

ARI.044
ARI.162
ARI.105
ARI.106
ARI.105
ARI.106
ARI.117
ARI.126
ARI.105
ARI.106

ARI.116
ARI.126
ARI.116
ARI.126
ARI.116
ARI.126

x
x
x
x
x
x

x
x
x
x
x
x

ARI.117
ARI.126
ARI.117
ARI.126

x
x

ARI.044
ARI.162
ARI.105
ARI.106
ARI.105
ARI.106
ARI.105
ARI.106

x
x

ARI.116
ARI.126
ARI.116
ARI.126
ARI.116
ARI.126

x
x
x
x
x
x

x
x
x
x
x
x

ARI.117
ARI.126

x
x
x
x

ARI.044
ARI.162
ARI.105
ARI.106
ARI.105
ARI.106
ARI.105
ARI.106

x
x

ARI.116
ARI.126
ARI.116
ARI.126
ARI.116
ARI.126

x
x
x
x

x
x

x
x
x
x
x
x

ARI.117
ARI.126

x
x
x
x

ARI.044
ARI.162
ARI.105
ARI.106
ARI.105
ARI.106
ARI.105
ARI.106

x
x

ARI.116
ARI.126
ARI.116
ARI.126
ARI.116
ARI.126

x
x
x
x
x
x

x
x
x
x
x
x

ARI.117
ARI.126

x
x
x
x

ARI.044
ARI.162
ARI.105
ARI.106
ARI.105
ARI.106

x
x
x
x

ARI.116
ARI.126
ARI.116
ARI.126
ARI.116
ARI.126

x
x
x
x
x
x

x
x
x
x
x
x

x
x

ARI.117
ARI.126
ARI.104
ARI.163

ARI.044
ARI.162

x
x
x
x

ARI.117
ARI.126
ARI.104
ARI.163

ARI.139
ARI.176
ARI.139
ARI.176
ARI.139
ARI.176

ARI.107
ARI.159
ARI.139
ARI.176
ARI.139
ARI.176

ARI.139
ARI.176
ARI.139
ARI.176
ARI.139
ARI.176

x
x

ARI.117
ARI.126
ARI.104
ARI.163

ARI.044
ARI.162

x
x
x
x

ARI.117
ARI.126
ARI.104
ARI.163

ARI.139
ARI.176
ARI.139
ARI.176
ARI.139
ARI.176

ARI.107
ARI.159
ARI.139
ARI.176
ARI.139
ARI.176

ARI.139
ARI.176
ARI.139
ARI.176
ARI.139
ARI.176

x
x

ARI.117
ARI.126
ARI.104
ARI.163

ARI.044
ARI.162

x
x
x
x

ARI.117
ARI.126
ARI.104
ARI.163

ARI.139
ARI.176
ARI.139
ARI.176
ARI.139
ARI.176

ARI.107
ARI.159
ARI.139
ARI.176
ARI.139
ARI.176

ARI.139
ARI.176
ARI.139
ARI.176
ARI.139
ARI.176

x
x

ARI.117
ARI.126
ARI.104
ARI.163

ARI.044
ARI.162

x
x
x
x

ARI.117
ARI.126
ARI.104
ARI.163

ARI.139
ARI.176
ARI.139
ARI.176
ARI.139
ARI.176

ARI.107 
ARI.159
ARI.139
ARI.176
ARI.139
ARI.176

ARI.139
ARI.176
ARI.139
ARI.176
ARI.139
ARI.176

x
x

ARI.117
ARI.126
ARI.104
ARI.163

ARI.044
ARI.162

x
x
x
x

ARI.117
ARI.126
ARI.104
ARI.163

ARI.139
ARI.176
ARI.139
ARI.176
ARI.139
ARI.176

ARI.107
ARI.159
ARI.139
ARI.176
ARI.178
ARI.176

ARI.139
ARI.176
ARI.139
ARI.176
ARI.139
ARI.176

x
x

ARI.117
ARI.126
ARI.104
ARI.163

ARI.044
ARI.162

x
x
x
x

ARI.117
ARI.126
ARI.104
ARI.163

ARI.139
ARI.176
ARI.139
ARI.176
ARI.139
ARI.176

ARI.158
ARI.159
ARI.139
ARI.176
ARI.139
ARI.176

ARI.139
ARI.176
ARI.139
ARI.176
ARI.139
ARI.176



● DOT3 - DOT4 FLUID PIPE

● LOW-PRESSURE HYDRAULIC PIPE TO FIT 
    BETWEEN REMOTE RESERVOIR AND MASTER CYLINDER

● SUITS DOT3- DOT4

● MEASURES: 6 X 10 MM

● PACK: 5 MT. – 16ʹ 5ʺ

www.ariete.com116

MORE INFO

Tubo raccordo tra la pompa freno ed il serbatoio del liquido freni DOT3 - DOT4
Low-pressure hydraulic pipe to fit between remote reservoir and master cylinder, 
suits DOT3 - DOT4 fluid
Tube de raccordement du frein et réservoir liquide des freins DOT3 DOT4
Tubo enlace con bomba de freno y deposito para liquido DOT3 - DOT4

DOT3 – DOT4 FLUID PIPE

12978/5
6x10 mm Pack. 5 mt. – 16’ 5” black
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FLUID PIPE

● 14 MEASURES

● 5 COLORS: BLACK, TRANSPARENT, GREEN, GREY AND PURPLE

● 3 USE: FOR CARBURETTOR, FOR E10 FUEL AND UNLEADED FUEL

● 2 STRUCTURES: MONO OR DOUBLE

● 4 TYPES OF PACKAGING: 5, 10, 50 O 100 MT.
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ARI THE ORIGINAL FORK OIL SEALS
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ES FUEL PIPES

Size                     Code                  Color             Pack                               Use                                 Structure                   
1,5 x 4
1,5 x 4
2 x 5
2 x 5
3 x 6
3 x 6
4 x 7
4 x 7
4 x 7
4 x 7
4,5 x 9
4,5 x 9
4,5 x 9
4,8 x 9
5 x 8
5 x 8
5 x 8
5 x 8
5,5 x 10
5,5 x 10

11949/10
11949/10-T
03998/10
03998/10-T
03999/10
03999/10-T
01925/10
01925/10-S
01925/10-V
01925-V
01958/10
01958/10-V
01958-V
11922/10-S
01922
01922/10
01922/10-V
01922-V
03904/10
03904/10-S

10 mt. - 32' 10"
10 mt. - 32' 10"
10 mt. - 32' 10"
10 mt. - 32' 10"
10 mt. - 32' 10"
10 mt. - 32' 10"
10 mt. - 32' 10"
10 mt. - 32' 10"
10 mt. - 32' 10"
100 mt. - 328'
10 mt. - 32' 10"
10 mt. - 32' 10"
100 mt. - 328'
10 mt. - 32' 10"
100 mt. - 328'
10 mt. - 32' 10"
10 mt. - 32' 10"
100 mt. - 328'
10 mt. - 32' 10"
10 mt. - 32' 10"

CARBURETTOR
CARBURETTOR
CARBURETTOR
CARBURETTOR
CARBURETTOR
CARBURETTOR

UNLEADED FUEL

UNLEADED FUEL

UNLEADED FUEL

DOUBLE

DOUBLE

DOUBLE
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5,5 x 10
6 x 9
6 x 9
6 x 9
6 x 9
6 x 9
6 x 9
6 x 9
6 x 9
6 X 13
6 X 13
6 X 13
6,5 X 11
7 x 10
7 x 10
7 x 10
7 x 10
8 x 13
8 x 13
10 x 15

03904/10-V
01958/A
01958/A/10
01958/A10G
01958/A10S
01958/A10V
01958/A-V
09970/5
13909/10EN
01902/10
01902/10-V
01902-V
11923/10-S
01922/A
01922/A/10
01922/A10V
01922/A-V
11932/10-V
13912/10EN
11934/10-V

10 mt. - 32' 10"
100 mt. - 328'
10 mt. - 32' 10"
10 mt. - 32' 10"
10 mt. - 32' 10"
10 mt. - 32' 10"
100 mt. - 328'
5 mt. - 16' 5"
10 mt. - 32' 10"
10 mt. - 32' 10"
10 mt. - 32' 10"
50 mt. - 164'
10 mt. - 32' 10"
100 mt. - 328'
10 mt. - 32' 10"
10 mt. - 32' 10"
100 mt. - 328'
10 mt. - 32' 10"
10 mt. - 32' 10"
10 mt. - 32' 10"

UNLEADED FUEL
UNLEADED FUEL

E10 FUEL

UNLEADED FUEL

E10 FUEL

MONO
DOUBLE

DOUBLE
DOUBLE

DOUBLE

DOUBLE

Size                     Code                  Color               Pack                           Use                              Structure      
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Guarnizioni pinza freno 
Brake calipers Seal kit 
Garnitures pour fourches pour freins
Juntas de pinzas de freno  

Guarnizioni Pompa Freno
Brake Master-cylinders Seal Kit
Garnitures Pour Pompes Pour Freins
Juntas Bombas De Freno

Ariete presenta una nuova linea di guarnizioni per pinze e pompe freno, per moto e scooters, quale ricambio non originale delle più diffuse marche presenti nel mercato.
Il materiale utilizzato per le guarnizioni è una speciale mescola a base di EPDM  HP messa a punto da Ariete e particolarmente resistente ai liquidi per freno più comunemente usati, DOT3 e DOT4. 
Chiedere il catalogo specifico delle applicazioni ai vari modelli di moto e scooters.
 
 Ariete introduces a new line of seal kits to suit brake calipers and master-cylinders for motorcycles and scooters. These are after-market replacements which fit many of the most popular models 
on the market. The material used for the seals is a special compound of EPDM HP, developed by Ariete and fully compatible with the most common brake fluids (DOT3 and DOT4).
Ask for our special catalogue covering applications for different models of motorcycles and scooters. 
 
Ariete présente une nouvelle ligne de garnitures pour fourches et pompes pour freins pour motos et scooters, en tant que pièces détachées non originales des marques les plus répandues sur le 
marché. Le matériel utilisé pour les garnitures est un mélange spécial à base de EPDM HP mis à point par Ariete et particulièrement résistant aux liquides pour freins les plus communément 
utilisés, DOT3 et DOT4. Demandez le catalogue spécifique des applications des différents modèles de motos et scooters.

Ariete presenta una nueva linea de juntas para pinzas y bombas de freno para motos y scooters, como pieza de repuesto no original de las más difundidas marcas del mundo.
El material usado para las juntas es una especial mezcla de EPDM HP, estudiada por Ariete y particularmente resistente a los líquidos para los frenos más comúnmente usados, como DOT3 y 
DOT4. Pidan el catalogo especifico de las aplicaciones a los varios modelos de motos y scooters.
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ES MASTER CYLINDER SEAL KITS BRAKE CALIPERS SEAL KITS

EPDM HP
Tutti i componenti in gomma di questo 
kit, prodotti in Italia dalla Ariete, sono 
rettificati e testati singolarmente per 
garantire la perfezione della tenuta 
negli impianti frenanti.
 

The rubber brake seals in this kit are 
made in Italy by Ariete. After final 
grinding of the working surfaces, they 
are individually tested to guarantee 
their efficiency once fitted to the user’s 
vehicle.

ATTENZIONE
Solo per liquido freni  DOT 3 o DOT 4

WARNING
Use only DOT3 or DOT4 brake fluid
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